


�

4

1h 2h 3h 4h

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

i= 100

i= 40

i= 7,5

RENDIMENTO

4

ηs < 50%  irreversibilità statica

50%<ηs<55%  reversibilità statica scarsa

ηs ≥ 55%  reversibilità statica buona 

ηd < 40% irreversibilità dinamica totale
 
40%<ηd<50% irreversibilità dinamica buona
 
50%<ηd<60% reversibilità dinamica incerta 

ηd  ≥ 60% reversibilità dinamica buona 

grafico 1

Un elemento molto importante nei 
riduttori a vite senza fine è il rendi-
mento η, definito come il rapporto tra 
la potenza meccanica che esce dall’al-
bero lento e quella che viene immessa 
all’albero veloce 

η = 
Pn2  

 Pn1 

Alcune delle cause che concorrono alla 
riduzione di questo valore si possono 
identificare nelle varie forme di attrito 
radente e volvente.

Nella pratica, il rendimento dipende 
essenzialmente da:

· angolo d’elica
· materiale usato per la
 costruzione delle eliche
· precisione della dentatura
· finitura superficiale
· lubrificazione
· velocità di strisciamento
· vibrazioni del carico
· temperatura 

Il rendimento di un gruppo combinato 
di riduttori (BOX+BOX) è il prodotto 
dei rendimenti dei singoli riduttori che 
lo compongono.
 

Rendimento dinamico ηd 
E’ il valore di rendimento rilevabile dopo 
un periodo di rodaggio a seguito del 
quale sia il rendimento dinamico che la 
temperatura si stabilizzano
Il grafico 1 riporta, a titolo indicativo, 
il tempo necessario per raggiungere 
il massimo valore di rendimento dina-
mico

Rendimento statico ηs
E’ il rendimento che si ha all’avvia-
mento, particolarmente importante 
nella scelta dei riduttori in quelle ap-
plicazioni caratterizzate da un tipo di 
servizio intermittente (es. sollevamen-
ti), nelle quali non potranno mai essere 
raggiunte le condizioni di regime.
Per tali applicazioni, è necessario incre-
mentare adeguatamente la potenza del 
motore al fine di compensare il fatto 
che ηs< ηd e perciò nello spunto la po-
tenza effettiva in uscita è inferiore a 
quella nominale

IRREVERSIBILITA'

La tabella nr. 1 analizza i casi di ir-
reversibilità in funzione dell’elica con 
inevitabile approssimazione

Irreversibilità statica
Un riduttore ha una scarsa reversibilità 
statica quando è possibile metterlo in 
movimento dall’albero lento soltanto 
con elevatissimi momenti torcenti e/o 
di vibrazioni del carico.
L’irreversibilità statica è inversamente 
proporzionale al rendimento statico. 
Teoricamente:

Irreversibilità dinamica
E’ la condizione più difficile da ottenere. 
Si verifica quando, al cessare delle cau-
se che mantengono in rotazione la vite, 
cessa istantaneamente il moto di rota-
zione dell’albero lento. L’irreversibilità 
dinamica è inversamente proporzionale 
al rendimento dinamico. Teoricamente:

Alcuni riduttori BOX consentono di 
trattenere il carico in posizione anche 
in assenza di alimentazione. Questa 
caratteristica, chiamata irreversibilità, 
è inversamente proporzionale al rendi-
mento del riduttore e all’inclinazione 
dell’elica, e direttamente proporzionale 
al rapporto di riduzione.

Il rendimento dei profili delle dentature è 
il fattore maggiormente significativo nel 
determinare il rendimento globale del 
riduttore, ed è in larga misura legato 
all’angolo d’elica del profilo. 

Un riduttore a vite senza fine è perciò 
considerato globalmente irreversibile 
quando l’angolo dell’elica è inferiore 
all’angolo di attrito.

Per scegliere la soluzione più adeguata 
alle esigenze di una determinata ap-
plicazione, è necessario esaminare le 
differenze tra irreversibilità statica e 
irreversibilità dinamica

Nota bene: la totale irreversibilità del riduttore 
può essere ottenuta anche tramite l’impiego di 
motori autofrenanti delle serie Delphi ATDC o 
ATAC. Affidarsi totalmente alla sola irreversibilità 
teorica del riduttore può essere pericoloso nei 
casi in cui essa sia un fattore indispensabile per 
la sicurezza dell’applicazione.
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5

tipo

DATI DI INGRANAMENTO

Z1 nr di principi della vite   
Z2 nr denti della corona = Z1 · i   

angolo elica   
mx modulo   

d(1400) rendimento dinamico con n1=1400rpm  

s rendimento statico   

 > 20°
10° <  < 20°
8° <  < 10°
5° <  < 8°

3° <  < 5°
1° <  < 3°

 reversibilità dinamica alta
reversibilità dinamica alta, irreveversibilità scarsa

reveribilità dinamica scarsa, 
ma semplice in caso di vibrazioni

reversibilià dinamica scarsa, buona irreversibilità
irreversibilità dinamica totale

 reversibilità statica alta, rapido ritorno
rapido ritorno

irreversibilità statica molto scarsa, 
ma semplice in caso di vibrazioni

irreversibilità statica scarsa
irreversibilità statica totale

reversibilità totale

tab. 1

Z1 4 3 2 2 1 1 1 1   
Z2 30 30 30 40 30 40 50 60

18° 59' 59'' 15° 15' 18'' 10° 18' 17'' 9° 27' 44'' 5° 11' 40'' 4° 45' 49'' 3° 21' 59'' 3° 21' 59''   
mx 1,25 1,25 1,25 1 1,25 1 0,75 0,65   

d (1400) 85,90% 83,20% 78,00% 75,90% 65,30% 62,50% 54,80% 53,80%   
s 71,75% 68,16% 60,23% 56,67% 44,83% 41,33% 34,01% 33,26%

Z1 4 3 2 2 2 2 1 1 1 1   
Z2 30 30 30 40 50 30 40 50 60 80   

18°  48'  58'' 14° 20'  8'' 9° 40' 7'' 7° 42' 13'' 5° 42' 38'' 4° 52' 9'' 3° 52' 10'' 3° 15' 37'' 2° 13' 37'' 2° 6' 36''   
mx 1,44 1,44 1,44 1,10 1,75 1,44 1,10 0,90 0,70 0,56   

d (1400) 82,00% 80,70% 72,60% 72,00% 68,00% 62,00% 55,00% 52,00% 46,00% 40,00%
s 65,42% 62,00% 51,86% 47,33% 39,27% 34,68% 31,74% 25,65% 25,89% 19,60%

Z1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1  
Z2 30 30 30 40 50 30 40 50 60 80 100

24° 28' 25'' 18° 50' 51'' 12° 49' 17'' 10° 29' 51'' 8° 45' 5'' 6° 29' 31'' 5° 17' 36'' 4° 24' 5'' 3° 47' 4'' 2° 56' 9'' 2° 28' 53''
mx 2,06 2,06 2,06 1,58 1,27 2,06 1,58 1,27 1,06 0,80 0,65

d (1400) 87,30% 85,30% 81,00% 78,00% 75,00% 69,70% 65,00% 62,00% 56,00% 5000,00% 0,485%
s 71,24% 67,24% 59,27% 53,87% 50,18% 44,81% 38,77% 35,07% 29,90% 25,95% 24,77%

Z1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1  
Z2 30 30 30 40 50 30 40 50 60 80 100

23° 57' 45'' 18° 26' 6'' 12° 31' 43'' 10° 18' 17'' 8° 35' 51'' 6° 20' 25'' 5° 11' 40'' 4° 24' 5'' 3° 41' 53'' 2° 51' 45'' 2° 17' 26''
mx 2,50 2,50 2,50 2,00 1,59 2,50 2,00 1,59 1,33 1,00 0,80

d (1400) 89,00% 87,50% 81,80% 80,20% 75,20% 70,60% 68,30% 61,30% 57,90% 52,80% 46,00%
s 70,80% 67,15% 58,86% 55,84% 50,46% 43,14% 39,76% 34,06% 31,40% 26,90% 21,12%

Z1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1  
Z2 30 30 30 40 50 30 40 50 60 80 100

25° 50' 36'' 19° 57' 51'' 13° 36' 49'' 10° 53' 8'' 8° 44' 46'' 6° 30' 20'' 5° 29' 32'' 4° 23' 55'' 3° 56' 43'' 3° 5' 17'' 2° 26' 1''
mx 3,25 3,25 3,25 2,50 2,00 3,25 2,50 2,00 1,68 1,27 1,02

d (1400) 89,10% 88,60% 82,40% 81,80% 79,70% 73,00% 70,60% 67,50% 64,50% 57,90% 51,10%
s 71,89% 68,23% 59,57% 55,54% 52,11% 43,97% 40,34% 36,82% 34,33% 28,44% 4,05%

 Z1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1  
 Z2 30 30 30 40 50 30 40 50 60 80 100

26° 38' 16'' 20° 36' 57'' 14° 4' 5'' 11° 18' 36'' 10° 18' 18'' 7° 8' 51'' 5° 42' 38'' 5° 11' 40'' 4° 20' 31'' 3° 24' 42'' 2° 51' 45''
mx 3,95 3,95 3,95 3,00 2,50 3,95 3,00 2,50 2,05 1,55 1,25

d (1400) 91,00% 89,60% 85,20% 83,50% 81,90% 75,80% 73,80% 70,70% 65,50% 59,00% 6,50%
s 72,60% 69,24% 61,14% 58,04% 54,26% 45,88% 43,05% 38,94% 35,27% 28,52% 6,71%

Z1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1  
Z2 30 30 30 40 50 30 40 50 60 80 100

29° 11' 11'' 22° 43' 48'' 15° 36' 15'' 13° 1' 15'' 11° 18' 36'' 7° 56' 58'' 6° 35' 44'' 5° 42' 38'' 4° 45' 49'' 3° 52' 55'' 3° 7' 20''
mx 4,84 4,84 4,84 3,70 3,00 4,84 3,70 3,00 2,50 1,90 1,50

d (1400) 91,30% 89,90% 88,20% 84,10% 83,50% 80,80% 74,00% 73,10% 69,60% 61,40% 59,00%
s 74,05% 70,71% 65,64% 60,07% 57,02% 50,76% 44,40% 41,63% 38,33% 31,19% 28,00%

Z1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1  
Z2 30 30 30 40 50 30 40 50 60 80 100

28° 14' 32'' 21° 56' 32'' 15° 1' 59'' 14° 48' 14'' 12° 59' 41'' 7° 38' 54'' 7° 31' 39'' 6° 34' 55'' 5° 48' 8'' 4° 27' 28'' 3° 52' 55''
mx 5,875 5,875 5,875 4,625 3,75 5,875 4,625 3,75 3,15 2,37 1,9

d (1400) 92,40% 91,20% 88,40% 86,10% 83,80% 81,00% 77,20% 73,50% 72,00% 66,00% 63,00%
s 73,92% 70,71% 64,76% 62,80% 58,86% 49,22% 47,51% 43,12% 40,20% 34,93% 31,80%

Z1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1  
Z2 30 30 30 40 50 30 40 50 60 80 100

29° 14' 56'' 22° 46' 57'' 15° 38' 32'' 13° 47' 27'' 11° 53' 34'' 7° 58' 11'' 6° 59' 48'' 6° 0' 40'' 5° 16' 6'' 4° 23' 55'' 3° 34' 35''
mx 7 7 7 5,4 4,37 7 5,4 4,37 3,67 2,75 2,75

d (1400) 90,00% 86,00% 84,00% 83,00% 81,00% 79,00% 75,00% 72,00% 70,00% 65,00% 62,00%
s 72,00% 66,67% 61,53% 60,54% 56,89% 48,00% 46,15% 42,24% 39,09% 34,40% 31,29%

Z1 6 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1  
Z2 30 30 30 40 50 30 40 50 60 80 100

32° 54' 19'' 25° 29' 51'' 17° 55' 41'' 13° 24' 45'' 11° 18' 36'' 9° 55' 34'' 6° 47' 58'' 5° 42' 38'' 5° 0' 2'' 4° 9' 35'' 3° 37' 43''
mx 5,5 6,2 5,5 6,2 5 4,2 6,2 5 4,2 3,2 2,6

d (1400) 90,00% 86,00% 84,00% 83,00% 81,00% 79,00% 75,00% 72,00% 70,00% 65,00% 62,00%
s 72,00% 66,67% 61,53% 60,54% 56,89% 48,00% 46,15% 42,24% 39,09% 34,40% 31,29%
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     olio sintetico    olio minerale   
T°C     -25°C ÷ +50°C    
ISO VG…    ISO VG320    
AGIP     TELIUM VSF320   
SHELL    TIVELA OIL SC320   
ESSO    S220    
MOBIL    GLYGOYLE 30    
CASTROL    ALPHASYN PG320   
BP     ENERGOL SG-XP320   
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I riduttori BOX dal tipo 25 al tipo 90 
vengono forniti lubrificati a vita con  
olio sintetico, e non richiedono alcuna 
manutenzione.
I riduttori BOX110, BOX130 e BOX150 
vengono forniti con lubrif icante 
minerale.

L’impiego di olio, anziché di grasso, 
garantisce notevoli migliorie sotto 
il profilo applicativo, e soprattutto 
migliora l’efficacia e la resa nelle 
condizioni di lubrificazione a strato 
limite o quando l’applicazione ha una 
notevole intermittenza. Inoltre, l’olio 
garantisce un range più ampio di 
temperature alte e basse. Con l’impiego 
di olio sintetico, il limite di temperature 
finisce per essere determinato non 
più dalle caratteristiche operative del 
lubrificante, bensì dalle proprietà dei 
materiali. e dalle dilatazioni termiche 
dell’alluminio.

Tutti i gruppi sono forniti di serie 
con tappi di riempimento, scarico e 
controllo livello. Inoltre ai gruppi dalla 
taglia BOX063 alla taglia BOX150 

viene allegato un tappo di sfiato a 
corredo. Prima della messa in servizio, 
è opportuno rimuovere il tappo cieco 
posto nel lato superiore del riduttore, 
a seconda della posizione di montaggio, 
e sostituirlo con il tappo di sfiato. 
Quest’operazione è obbligatoria nei 
BOX110, BOX130 e BOX150.

L’abbinamento sull’albero veloce di 
2 cuscinetti a rulli conici (montati 
a partire dal BOX075 per ottenere un’alta resistenza ai 

carichi assiali) con 2
nilos (presenti dal tipo 
75 per garantire una 
buona lubri f icazione 
anche del cuscinetto che 
non è bagnato dall’olio) 
o, in alternativa, speciali 
schermi  2RS sug l i 
stessi cuscinetti conici, 
permette il montaggio 
dell’intera gamma, dalla taglia 25 alla 
taglia 150, in posizione V5 e V6, senza 
alcuna modifica del riduttore.
2 cuscinetti schermati sull’albero lento 
permettono inoltre il montaggio B6 o 
B7 di serie.

LUBRIFICAZIONE
tab. 3

POSIZIONI DI MONTAGGIO

nessuna, lubrificati a vita
Manutenzione

B3 B8 B6

	V5	 V6 B7

 Tappo di sfiato  Tappo di livello  Tappo di rabbocco

In definitiva, la serie BOX può essere 
montata in qualsiasi posizione senza 
specificare nulla all’atto dell’ordine.
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-5°C ÷ +40°C
ISO VG460
BLASIA 460

OMALA OIL460
SPARTAN EP460
OBILGEAR 634

ALPHA MAX 460
ENERGOL GR-XP460

3  4,5 7

2,2 3,3 5,1

forniti dalla Motive già con lubrificante per 
posizione B3

prima sostituzione dell'olio dopo 400 ore di 
lavoro, quindi ogni 4000 ore

7

classe di carico

forti sovraccarichi,
condizioni operative irregolari,
grandi masse da accelerare

leggeri sovraccarichi;
condizioni

avviamenti graduali;
carichi uniformi;
piccole masse da accelerare

tipo di applicazione

trasportatori a forti scosse; agitatori per materiali pesanti; macchine per 
laterizi e lavorazione argilla; impastatrici; compressori e pompe alternative 
a 1 o più cilindri; macchine utensili; limatrici; piallatrici; alesatrici; fresatrici; 
laminatori; argani elevatori a tazze; forni rotativi; molini; frantoi; presse; magli; 
seghe alternative; ventilatori pesanti da miniera; cesoie; barilatrici; vibratori; 
trinciatrici; tavole rotanti

trasportatori a nastro con carico a tapparella, a coclea o a catena; telai; aspi; 
traslazione di carri ponte per servizio leggero; bobinatrici; agitatori e misce-
latori liquidi a densità variabile e viscosi; macchine per l’industria alimentare; 
macchine vagliatrici di pietre e sabbia; gru e montacarichi; raschiatori di conci-
me; verricelli; betoniere; piegatrici; meccanismi per il movimento delle gru

ventilatori; coclee per materiali leggeri; pompe centrifughe; pompe rotative a 
ingranaggi; trasportatori a nastro per materiali leggeri; elevatori; generatori 
di corrente; imbottigliatrici; filatoi; comandi ausiliari delle macchine utensili; 
macchine riempitici; piccoli agitatori   

c 

b 

a 

Nei riduttori combinati (BOX+BOX), il 
rapporto di riduzione è il risultato del 
prodotto del rapporto di riduzione dei 
2 riduttori BOX singoli che formano il 
combinato.

Velocità in entrata n1 [rpm]
E’ la velocità dell’albero di trasmissione 
del motore abbinato al riduttore

Velocità in uscita n2 [rpm]
E’ la velocità disponibile in uscita sul-
l’albero lento

Fattore di servizio fs
E’ un parametro che traduce in un va-
lore numerico la gravosità del servizio 
che il riduttore è chiamato a svolgere, 
tenendo conto di fattori come:

 le ore di funzionamento 
 giornaliero h/d 
 il tipo di carico a, b, c (vedi tab. 2),  
e quindi il momento di inerzia del  
le masse comandate. 

 il numero di avviamenti orari s/h
 la presenza di motori autofrenanti,

 per i quali è necessario moltiplicare 
il fattore di servizio deducibile dal 
grafico 2 per un coefficiente  
moltiplicativo =1,12

 la criticità dell’applicazione 
 in termini di sicurezza 
 (es. sollevamento di carichi)

Nel grafico 2, il fattore di servizio fsr 
richiesto da una determinata applica-
zione si ricava, dopo aver selezionato la 
colonna relativa alle ore di funzionamento 
giornaliero h/d, per intersezione tra il 
numero di avviamenti orari e una fra 
le curve a, b, c.  Le curve a, b, c sono 
associate alla classi di carico ed ai tipi 
di applicazione descritti nella tabella 2.  

Coppia nominale in uscita Mn2 [Nm]
E’ la coppia trasmessa in uscita riferita 
alla velocità in ingresso n1 e a quella 
corrispondente in uscita n2.
La coppia in uscita può anche essere 
ricavata con la seguente formula:

Mn2 =  
Pn1 [kW] · 9550  · ηd

 
  n2   

Coppia richiesta Mr2 [Nm]
E’ la coppia richiesta dall’applicazione. 
Essa dovrà essere ≤ Mn2 del riduttore 
scelto. 

Potenza in entrata Pn1 [kW]
E’ la potenza corrispondente alla 
motorizzazione applicata in entrata e 
riferita alla velocità n1 e considerando 
un fattore di servizio fs=1
La motorizzazione necessaria può es-
sere calcolata con la formula:

Pn1 [kW] =     
Mr2 · n2 

      9550  · ηd 

Siccome il valore così calcolato po-
trebbe non corrispondere ad una po-
tenza effettivamente disponibile con i 
motori unificati IEC, si dovrà scegliere la 
potenza effettivamente disponibile im-
mediatamente superiore consultando il 
catalogo dei motori della serie Delphi

Rapporto di riduzione i
E’ il rapporto fra la velocità in entrata 
n1 e quella in uscita del riduttore n2

i =  
n1 

 n2 

Nei riduttori con precoppia (BOX+PC), 
il rapporto di riduzione è dato dal pro-
dotto fra il rapporto di riduzione della 
precoppia ad ingranaggi ed il rapporto 
di riduzione dei riduttori a vite senza 
fine.

Qualora, a fronte di una determinata 
coppia richiesta in uscita Mr2 ed una 
velocità in uscita n2, non si riscontri 
un motoriduttore BOX il cui fattore 
di servizio fs riportato nelle tabelle 
prestazionali sia ³ a quello richiesto 
dall’applicazione fsr, si può scegliere un 
motoriduttore in cui Mn2 > Mr2.
Fermo restando n2 è infatti possibile 
utilizzare un altro motoriduttore la cui 
coppia in uscita sia ≥ alla coppia di cal-
colo Mc2, dove
Mc2 = Mr2 ·  fsr
Questa regola vale purché al riduttore 
così scelto non corrisponda un fs <1 
nelle tabelle prestazionali.

DATI TECNICI

Occorre una precisazione: il valore fs 
riportato nelle tabelle prestazionali si 
riferisce al caso in cui la coppia effettiva 
richiesta dall’applicazione Mr2 coincida 
esattamente con quella riportata Mn2. 
Qualora la coppia di tabella sia superiore 
a quella richiesta, il fattore di servizio 
di tabella può essere maggiorato con il 
seguente rapporto

fs offerto =
fs di tabella · Mn2 di tabella 

   Mr2 

E’ il valore così calcolato che deve es-
sere ≥ fsr

tab. 2

grafico 2
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    P1 0,06 kW

n2 M2
[rpm] [Nm]

fs i

P1 0,09 kW P1 0,13 kW

TABELLE PRESTAZIONALI

BOX025

BOX040+BOX090

BOX040+BOX075

BOX030+BOX063

BOX030+BOX050

BOX030

BOX030+BOX040

186,7
140,0
120,0
93,3
90,0
70,0
60,0
46,7
45,0
35,0
30,0
28,0
23,3
22,5
18,0
186,7
140,0
93,3
70,0
56,0
46,7
35,0
28,0
23,3
17,5
17,5
4,70
3,50
2,80
2,30
1,90
1,60
1,20
0,90
0,80
0,58
0,40
0,40
0,28
1,60
1,20
0,93
0,78
0,60
0,35
0,50
0,29
0,93
0,78
0,58
0,35
0,47
0,28
0,58
0,35
0,47
0,28
0,35
0,47
0,28

2,6
3,4
4

4,9
5,2
6,1
7,4
8,2
9,3
10
12
12
14
15
18
2,6
3,4
4,7
6
7
8

9,7
11
13
14
14
57
70
96
104
121
139
166
196
218
261
279
300
338
141
169
199
222
266
288
307
311
204
225
276
306
319
360
330
355
377
419
365
406
431

7,5
10
7,5
15
10
20
15
30
20
40
30
50
60
40
50
7,5
10
15
20
25
30
40
50
60
80
80
300
400
500
600
750
900
1200
1500
1800
2400
4000
3200
5000
900
1200
1500
1800
2400
4000
3000
4800
1500
1800
2400
4000
3000
5000
2400
4000
3000
5000
4000
3000
5000

4,2
3,5
3,2
2,5
2,7
2,0
1,9
1,6
1,4
1,3
1,2
0,9
0,7
0,9
0,7
6,9
5,4
3,8
3,0
3,0
2,5
1,9
1,5
1,3
0,9
0,9
1,3
0,9
0,6
0,7
0,6
0,5
0,4
0,4
0,3
0,2
0,1
0,2
0,1
1,0
0,7
0,7
0,7
0,5
0,3
0,4
0,3
1,1
0,9
0,8
0,6
0,7
0,4
1,1
0,7
0,8
0,5
1,3
1,4
1,0

56A-4
56A-4
56B-6
56A-4
56B-6
56A-4
56B-6
56A-4
56B-6
56A-4
56B-6
56A-4
56A-4
56B-6
56B-6
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4

n2 M2
[rpm] [Nm]

fs i n2 M2
[rpm] [Nm]

fs i

373,3
280,0
186,7
186,7
140,0
140,0
93,3
93,3
70,0
70,0
56,0
46,7
35,0
373,3
280,0
186,7
186,7
140,0
140,0
112,0
93,3
93,3
70,0
70,0
56,0
56,0
46,7
46,7
35,0
35,0
28,0
23,3
28,0
23,3
17,5
14,0
4,70
3,50
2,80
2,30
1,90
1,60
1,60
1,20
0,93
0,93
0,78
0,58
0,35
0,47

2
2,6
3,8
3,9
4,9
5,1
6,7
7,3
8,3
9,2
10
12
15
2

2,6
3,7
3,9
4,8
5

5,7
6,5
7,1
8,1
9
10
10
11
12
13
14
17
19
19
21
26
29
88
107
123
159
185
212
200
263
305
360
404
496
548
609

7,5
10
15
7,5
20
10
30
15
40
20
50
30
40
7,5
10
15
7,5
20
10
25
30
15
40
20
25
50
60
30
80
40
50
60
50
60
80
100
300
400
500
600
750
900
900
1200
1500
1500
1800
2400
4000
3000

3,9
3,4
2,4
2,8
1,9
2,4
1,3
1,6
1,1
1,3
0,9
1,1
0,9
6,5
5,0
3,5
4,6
2,5
3,6
2,8
2,3
2,5
1,7
2,0
2,0
1,4
1,1
1,7
0,9
1,2
1,0
0,9
2,0
1,7
1,3
1,0
0,8
1,2
1,0
0,9
0,8
0,7
1,0
0,9
0,7
1,1
1,0
0,7
0,8
0,9

56A-2
56A-2
56A-2
56B-4
56A-2
56B-4
56A-2
56B-4
56A-2
56B-4
56A-2
56B-4
56B-4
56A-2
56A-2
56A-2
56B-4
56A-2
56B-4
56A-2
56A-2
56B-4
56A-2
56B-4
56B-4
56A-2
56A-2
56B-4
56A-2
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4

373,3
280,0
186,7
140,0
93,3
70,0
186,7
140,0
93,3
70,0
56,0
46,7
35,0
28,0
46,7
35,0
28,0
23,3
17,5
14,0
23,3
17,5
14,0
4,70
3,50
2,80
2,80
2,30
1,90
1,60
1,20
0,78
0,58
0,35
0,47
0,28

2,7
3,5
5

6,5
9
11
5,2
6,7
9,5
12
14
16
19
23
17
21
25
28
34
38
29
35
40
119
142
164
171
208
241
325
399
547
695
784
884
928

7,5
10
15
20
30
40
7,5
10
15
20
25
30
40
50
30
40
50
60
80
100
60
80
100
300
400
500
500
600
750
900
1200
1800
2400
4000
3000
5000

3,0
2,6
1,8
1,4
1,0
0,8
3,4
2,7
1,9
1,5
1,5
1,3
0,9
0,8
2,6
1,9
1,5
1,3
1,0
0,8
2,3
1,9
1,4
1,2
0,9
0,7
1,3
1,1
0,9
1,2
0,9
0,9
0,9
1,0
1,2
0,8

56B-2
56B-2
56B-2
56B-2
56B-2
56B-2
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4

BOX025

BOX030

BOX040

BOX040+BOX090

BOX040+BOX075

BOX030+BOX063

BOX025

BOX030

BOX040

BOX050

BOX040+BOX090

BOX040+BOX075

BOX030+BOX050

BOX030+BOX063

BOX050+BOX110

BOX030+BOX040

BOX030+BOX050
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P1 0,18 kW P1 0,25 kW P1 0,37 kW

TABELLE PRESTAZIONALI

BOX030

BOX040

BOX050

BOX040+BOX090

BOX040+BOX075

BOX030+BOX063

BOX050+BOX110

BOX030

BOX050

BOX040+BOX090

BOX040+BOX075

BOX030+BOX063

BOX050+BOX110

BOX063

BOX040

BOX050

BOX040+BOX090

BOX040+BOX075

BOX030+BOX063

BOX050+BOX110

BOX063

BOX040

BOX075

n2 M2
[rpm] [Nm]

fs i n2 M2
[rpm] [Nm]

fs i n2 M2
[rpm] [Nm]

fs i

373,3
280,0
186,7
186,7
140,0
140,0
112,0
93,3
93,3
70,0
70,0
56,0
46,7
93,3
70,0
70,0
56,0
56,0
46,7
45,0
35,0
36,0
30,0
28,0
23,3
22,5
46,7
35,0
35,0
28,0
28,0
23,3
17,5
18,0
14,0
15,0
11,2
4,70
3,50
2,80
3,50
2,30
1,90
1,60
1,20
0,93
0,78
0,58

4
5,2
7,5
7,8
10
10
11
13
14
16
18
21
24
14
18
19
21
23
26
29
32
34
38
38
43
47
24
30
33
34
39
43
52
56
60
63
75
210
222
257
271
362
435
487
629
735
861
1113

7,5
10
15
7,5
10
20
25
30
15
40
20
25
30
30
40
20
50
25
30
20
40
25
30
50
60
40
60
80
40
100
50
60
80
50
100
60
80
300
400
500
400
600
750
900
1200
1500
1800
2400

3,2
2,5
1,7
2,3
1,8
1,3
1,4
1,1
1,3
0,9
1,0
1,0
0,8
2,4
1,8
2,0
1,4
1,7
1,7
1,5
1,3
1,3
1,3
1,0
0,8
1,0
2,1
1,5
2,3
1,2
1,9
1,6
1,2
1,4
0,9
1,1
0,9
1,1
1,0
0,8
0,8
1,1
0,9
0,8
1,0
0,8
1,5
1,1

63A-2
63A-2
63A-2
63B-4
63B-4
63A-2
63A-2
63A-2
63B-4
63A-2
63B-4
63B-4
63B-4
63A-2
63A-2
63B-4
63A-2
63B-4
63B-4
71A-6
63B-4
71A-6
71A-6
63B-4
63B-4
71A-6
63A-2
63A-2
63B-4
63A-2
63B-4
63B-4
63B-4
71A-6
63B-4
71A-6
71A-6
63B-4
63B-4
63B-4
63B-4
63B-4
63B-4
63B-4
63B-4
63B-4
63B-4
63B-4

373,3
280,0
186,7
140,0
112,0
93,3
186,7
140,0
120,0
93,3
90,0
70,0
60,0
56,0
46,7
45,0
35,0
36,0
30,0
70,0
56,0
46,7
45,0
35,0
35,0
28,0
36,0
30,0
28,0
23,3
22,5
17,5
18,0
15,0
28,0
23,3
17,5
18,0
14,0
15,0
11,3
9,0
7,00
5,60
3,50
2,80
2,30
1,90
1,60
1,20
0,93
0,78

5,6
7,2
10
13
16
18
11
14
17
21
22
27
31
32
36
40
44
48
53
27
32
37
40
42
46
48
48
54
54
60
67
72
78
88
56
63
78
81
87
92
110
125
159
185
336
384
512
598
667
943
1064
1195

7,5
10
15
20
25
30
7,5
10
7,5
15
10
20
15
25
30
20
40
25
30
20
25
30
20
80
40
100
25
30
50
60
40
80
50
60
50
60
80
50
100
60
80
100
400
500
400
500
600
750
900
1200
1500
1800

2,3
1,8
1,3
0,9
1,0
0,8
3,6
2,8
2,6
1,9
2,0
1,5
1,4
1,2
1,3
1,1
0,9
0,9
0,9
2,7
2,2
2,3
1,9
1,1
1,7
0,8
1,5
1,7
1,4
1,1
1,2
0,9
1,0
0,8
2,4
2,0
1,6
1,8
1,4
1,5
1,2
1,0
1,4
1,2
1,1
0,8
1,2
0,9
0,8
1,3
1,2
1,1

63B-2
63B-2
63B-2
63B-2
63B-2
63B-2
71A-4
71A-4
71B-6
71A-4
71B-6
71A-4
71B-6
71A-4
71A-4
71B-6
71A-4
71B-6
71B-6
71A-4
71A-4
71A-4
71B-6
63B-2
71A-4
63B-2
71B-6
71B-6
71A-4
71A-4
71B-6
71A-4
71B-6
71B-6
71A-4
71A-4
71A-4
71B-6
71A-4
71B-6
71B-6
71B-6
63B-2
63B-2
71A-4
71A-4
71A-4
71A-4
71A-4
71A-4
71A-4
71A-4

373,3
280,0
186,7
186,7
140,0
140,0
112,0
93,3
70,0
56,0
46,7
140,0
112,0
120,0
93,3
93,3
90,0
70,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
46,7
45,0
35,0
35,0
36,0
30,0
28,0
23,3
45,0
35,0
36,0
30,0
28,0
23,3
22,5
17,5
18,0
14,0
15,0
18,0
15,0
11,3
9,0
9,30
7,00
4,70
3,50
4,70
3,50
2,80
2,30
1,90
1,60
1,20

8,4
11
16
16
21
21
25
31
39
47
53
22
25
25
29
31
33
37
40
44
47
48
50
55
60
62
68
72
80
80
89
60
71
74
82
83
94
102
115
120
129
137
126
144
173
196
181
236
405
498
402
523
611
757
950
1079
1396

7,5
10
15
7,5
10
20
25
15
20
25
30
10
25
7,5
30
15
10
40
20
50
15
25
60
30
20
80
40
25
30
50
60
20
40
25
30
50
60
40
80
50
100
60
50
60
80
100
300
400
300
400
300
400
500
600
750
900
1200

3,3
2,6
1,9
2,4
1,9
1,4
1,1
1,3
1,0
0,8
0,8
3,3
2,0
3,3
2,2
2,4
2,5
1,6
1,8
1,2
1,8
1,5
1,0
1,5
1,3
0,7
1,1
1,0
1,1
0,9
0,8
2,4
2,1
1,9
2,1
1,6
1,4
1,6
1,1
1,2
0,9
1,0
1,8
1,5
1,2
1,0
1,3
1,0
1,0
0,7
1,5
1,2
0,9
0,8
1,3
1,2
0,8

71A-2
71A-2
71A-2
71B-4
71B-4
71A-2
71A-2
71B-4
71B-4
71B-4
71B-4
71B-4
71A-2
80A-6
71A-2
71B-4
80A-6
71A-2
71B-4
71A-2
80A-6
71B-4
71A-2
71B-4
80A-6
71A-2
71B-4
80A-6
80A-6
71B-4
71B-4
80A-6
71B-4
80A-6
80A-6
71B-4
71B-4
80A-6
71B-4
80A-6
71B-4
80A-6
80A-6
80A-6
80A-6
80A-6
71A-2
71A-2
71B-4
71B-4
71B-4
71B-4
71B-4
71B-4
71B-4
71B-4
71B-4
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	 	 	 	 P1 0,55 kW 	 	 	 	 P1 0,75 kW 	 	 	 	 P1 1,1 kW

TABELLE PRESTAZIONALI

BOX050+BOX110

BOX040

BOX050

BOX063

BOX075

BOX040+BOX090

BOX090

BOX110

BOX050+BOX110

BOX040

BOX050

BOX063

BOX075

BOX040+BOX090

BOX090

BOX110
BOX050+BOX110

BOX063

BOX075

BOX090

BOX110

BOX050
373,3
280,0
186,7
140,0
112,0
186,7
140,0
140,0
112,0
120,0
93,3
93,3
90,0
70,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
46,7
45,0
70,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
46,7
45,0
35,0
35,0
28,0
36,0
30,0
28,0
23,3
22,5
35,0
30,0
28,0
23,3
22,5
17,5
18,0
14,0
15,0
17,5
18,0
14,0
15,0
11,3
9,0
17,5
14,0
11,3
9,0
9,30
7,00
5,60
4,70
3,50
2,80
2,30
1,90

373,3
280,0
186,7
140,0
112,0
186,7
140,0
140,0
112,0
120,0
93,3
93,3
90,0
70,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
46,7
45,0
70,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
46,7
45,0
35,0
35,0
28,0
36,0
30,0
28,0
23,3
22,5
35,0
30,0
28,0
23,3
22,5
17,5
18,0
14,0
15,0
17,5
18,0
14,0
15,0
11,3
9,0
17,5
14,0
11,3
9,0
9,30
7,00
5,60
4,70
3,50
2,80
2,30
1,90

7,5
10
15
20
25
7,5
20
10
25
7,5
30
15
10
40
20
50
15
25
60
30
20
40
20
50
15
25
60
30
20
80
40
100
25
30
50
60
40
40
30
50
60
40
80
50
100
60
80
50
100
60
80
100
80
100
80
100
300
400
500
300
400
500
600
750

2,2
1,8
1,3
0,9
0,8
2,9
1,7
2,2
1,4
2,2
1,5
1,6
1,7
1,1
1,2
0,8
1,2
1,0
0,7
1,0
0,9
1,9
2,2
1,5
2,2
1,8
1,2
1,9
1,6
0,9
1,4
0,7
1,3
1,4
1,1
0,9
1,1
2,0
2,0
1,6
1,4
1,5
1,1
1,2
0,9
1,0
1,5
2,0
1,2
1,6
1,1
0,9
2,6
2,0
1,9
1,5
2,0
1,5
1,2
2,0
1,4
1,1
1,0
0,9

71B-2
71B-2
71B-2
71B-2
71B-2
80A-4
71B-2
80A-4
71B-2
80B-6
71B-2
80A-4
80B-6
71B-2
80A-4
71B-2
80B-6
80A-4
71B-2
80A-4
80B-6
71B-2
80A-4
71B-2
80B-6
80A-4
71B-2
80A-4
80B-6
71B-2
80A-4
71B-2
80B-6
80B-6
80A-4
80A-4
80B-6
80A-4
80B-6
80A-4
80A-4
80B-6
80A-4
80B-6
80A-4
80B-6
80A-4
80B-6
80A-4
80B-6
80B-6
80B-6
80A-4
80A-4
80B-6
80B-6
71B-2
71B-2
71B-2
80A-4
80A-4
80A-4
80A-4
80A-4

n2 M2
[rpm] [Nm]

fs i n2 M2
[rpm] [Nm]

fs i

373,3
280,0
186,7
373,3
280,0
186,7
186,7
140,0
140,0
112,0
93,3
93,3
70,0
140,0
112,0
120,0
93,3
93,3
90,0
70,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
46,7
45,0
35,0
36,0
30,0
60,0
56,0
46,7
46,7
45,0
35,0
36,0
28,0
30,0
28,0
23,3
22,5
35,0
28,0
30,0
28,0
23,3
22,5
17,5
18,0
14,0
15,0
17,5
14,0
15,0
11,3
9,0
7,00
5,60
9,30
7,00
5,60
4,70
3,50

17
23
32
17
23
33
34
42
44
51
58
63
81
43
52
52
60
64
68
77
83
91
97
100
104
114
123
143
149
167
98
102
109
117
126
147
153
156
174
177
200
216
141
166
179
184
212
226
258
271
302
306
274
322
325
401
462
549
642
446
563
687
871
1126

7,5
10
15
7,5
10
15
7,5
20
10
25
30
15
20
20
25
7,5
30
15
10
40
20
50
15
25
60
30
20
40
25
30
15
25
60
30
20
40
25
100
30
50
60
40
80
100
30
50
60
40
80
50
100
60
80
100
60
80
100
400
500
300
400
500
300
400

1,6
1,3
1,0
3,0
2,4
1,7
2,1
1,3
1,6
1,0
1,1
1,2
0,9
2,3
1,8
2,9
2,0
2,2
2,3
1,4
1,6
1,1
1,6
1,3
0,9
1,4
1,2
1,0
0,9
1,0
2,4
2,0
1,3
2,0
1,9
1,5
1,4
0,8
1,5
1,2
1,0
1,1
1,6
1,2
2,6
1,8
1,5
1,8
1,1
1,4
0,9
1,1
1,9
1,5
2,1
1,4
1,1
1,1
0,9
2,8
2,1
1,6
1,5
1,1

80A-2
80A-2
80A-2
80A-2
80A-2
80A-2
80B-4
80A-2
80B-4
80A-2
80A-2
80B-4
80B-4
80A-2
80A-2
90S-6
80A-2
80B-4
90S-6
80A-2
80B-4
80A-2
90S-6
80B-4
80A-2
80B-4
90S-6
80B-4
90S-6
90S-6
90S-6
80B-4
80A-2
80B-4
90S-6
80B-4
90S-6
80A-2
90S-6
80B-4
80B-4
90S-6
80A-2
80A-2
90S-6
80B-4
80B-4
90S-6
80B-4
90S-6
80B-4
90S-6
80B-4
80B-4
90S-6
90S-6
90S-6
80A-2
80A-2
80A-2
80A-2
80A-2
80B-4
80B-4

373,3
280,0
186,7
140,0
186,7
186,7
140,0
140,0
120,0
112,0
93,3
93,3
90,0
70,0
70,0
60,0
56,0
46,7
45,0
112,0
93,3
93,3
90,0
70,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
46,7
45,0
35,0
36,0
30,0
35,0
35,0
36,0
28,0
30,0
28,0
23,3
22,5
18,0
15,0
28,0
23,3
22,5
17,5
18,0
14,0
15,0
11,3
9,30
7,00
5,60
17,5
14,0
11,6
9,0

25
33
48
62
48
50
63
65
76
77
88
93
99
113
122
142
146
167
180
78
90
96
100
116
123
139
144
150
160
171
184
216
225
256
207
225
231
244
263
270
311
331
397
448
281
324
345
402
414
473
476
588
654
845
1007
408
480
598
689

7,5
10
15
20
15
7,5
20
10
7,5
25
30
15
10
40
20
15
25
30
20
25
30
15
10
40
20
50
15
25
60
30
20
40
25
30
80
40
25
100
30
50
60
40
50
60
50
60
40
80
50
100
60
80
300
400
500
80
100
80
100

2,1
1,6
1,2
0,9
2,1
2,6
1,6
2,0
2,0
1,2
1,4
1,5
1,5
1,0
1,1
1,1
0,9
1,0
0,8
1,9
1,9
2,1
2,3
1,4
1,7
1,1
1,6
1,3
0,9
1,3
1,3
1,0
1,0
1,0
1,1
1,6
1,6
0,8
1,8
1,3
1,0
1,2
1,0
0,8
2,3
1,9
2,3
1,3
1,8
1,0
1,4
1,0
1,9
1,4
1,1
2,1
1,5
1,4
1,1

80B-2
80B-2
80B-2
80B-2
80B-2
90S-4
80B-2
90S-4
90L-6
80B-2
80B-2
90S-4
90L-6
80B-2
90S-4
90L-6
90S-4
90S-4
90L-6
80B-2
80B-2
90S-4
90L-6
80B-2
90S-4
80B-2
90L-6
90S-4
80B-2
90S-4
90L-6
90S-4
90L-6
90L-6
80B-2
90S-4
90L-6
80B-2
90L-6
90S-4
90S-4
90L-6
90L-6
90L-6
90S-4
90S-4
90L-6
90S-4
90L-6
90S-4
90L-6
90L-6
80B-2
80B-2
80B-2
90S-4
90S-4
90L-6
90L-6

n2 M2
[rpm] [Nm]

fs i

BOX130
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	 	 	 	 P1 1,5 kW

n2 M2
[rpm] [Nm]

fs i

	 	 	 	 P1 2,2 kW

n2 M2
[rpm] [Nm]

fs i

TABELLE PRESTAZIONALI

BOX050+BOX110

BOX063

BOX075

BOX090

BOX110

BOX075

BOX090

BOX110

BOX063
BOX075

BOX090

BOX110

	 	 	 	 P1 3 kW

n2 M2
[rpm] [Nm]

fs i n2 M2
[rpm] [Nm]

fs i n2 M2
[rpm] [Nm]

fs i

373,3
280,0
186,7
186,7
140,0
140,0
112,0
93,3
93,3
70,0
280,0
186,7
140,0
140,0
120,0
112,0
93,3
93,3
90,0
70,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
46,7
90,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
46,7
45,0
35,0
36,0
30,0
28,0
23,3
46,7
45,0
35,0
35,0
36,0
28,0
30,0
28,0
23,3
22,5
17,5
18,0
15,0
9,3
7,0
5,6
22,5
18,0
17,5
15,0
14,0
11,3

35
46
66
68
86
89
105
120
127
166
46
67
87
90
105
106
123
130
137
158
168
189
196
205
218
233
138
172
194
201
210
227
239
258
307
314
358
368
424
236
264
299
319
322
353
363
384
442
471
548
565
649
891
1153
1373
478
573
557
659
655
815

7,5
10
15
7,5
20
10
25
30
15
20
10
15
20
10
7,5
25
30
15
10
40
20
50
15
25
60
30
10
20
50
15
25
60
30
20
40
25
30
50
60
60
20
80
40
25
100
30
50
60
40
80
50
60
300
400
500
40
50
80
60
100
80

2,7
2,1
1,6
1,9
1,2
1,5
0,9
1,0
1,1
0,8
3,1
2,2
18,0
2,2
2,0
1,4
1,4
1,5
1,7
1,0
1,3
0,8
1,2
1,0
0,7
1,0
2,7
2,1
1,4
2,1
1,6
1,1
1,7
1,5
1,2
1,2
1,3
0,9
0,8
2,0
2,7
1,3
2,2
2,4
1,0
2,3
1,7
1,4
1,7
0,9
1,3
1,1
1,4
1,0
0,8
2,3
1,8
1,5
1,4
1,1
1,1

90S-2
90S-2
90S-2
90L-4
90S-2
90L-4
90S-2
90S-2
90L-4
90L-4
90S-2
90S-2
90S-2
90L-4

100LA-6
90S-2
90S-2
90L-4

100LA-6
90S-2
90L-4
90S-2

100LA-6
90L-4
90S-2
90L-4

100LA-6
90L-4
90S-2

100LA-6
90L-4
90S-2
90L-4

100LA-6
90L-4

100LA-6
100LA-6

90L-4
90L-4
90S-2

100LA-6
90S-2
90L-4

100LA-6
90S-2

100LA-6
90L-4
90L-4

100LA-6
90L-4

100LA-6
100LA-6
90S-2
90S-2
90S-2

100LA-6
100LA-6

90L-4
100LA-6

90L-4
100LA-6

373,3
280,0
186,7
373,3
280,0
186,7
186,7
140,0
140,0
112,0
93,3
93,3
186,7
140,0
140,0
120,0
112,0
93,3
93,3
90,0
70,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
45,0
112,0
93,3
90,0
70,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
46,7
45,0
35,0
36,0
30,0
28,0
23,3
36,0
35,0
35,0
30,0
28,0
28,0
23,3
22,5
18,0
17,5
15,0
28,0
23,3
17,5
14,0

51
67
97
51
68
98
100
128
132
156
180
191
101
131
134
156
159
185
194
203
237
252
285
294
308
351
378
163
187
205
246
255
296
298
315
347
356
388
468
473
532
563
648
479
468
438
546
563
525
648
700
840
816
966
570
657
816
960

7,5
10
15
7,5
10
15
7,5
20
10
25
30
15
7,5
20
10
7,5
25
30
15
10
40
20
50
15
25
30
20
25
30
10
40
20
50
15
25
60
30
20
40
25
30
50
60
25
40
80
30
50
100
60
40
50
80
60
50
60
80
100

1,8
1,5
1,1
2,5
2,1
1,5
1,8
1,3
1,5
1,0
0,9
1,0
2,9
2,0
2,3
2,2
1,6
1,7
1,9
1,8
1,2
1,4
0,9
1,4
1,1
1,2
1,0
3,1
3,0
3,5
2,1
2,5
1,7
2,6
2,2
1,4
2,0
1,9
1,5
1,6
1,6
1,2
1,0
2,2
2,2
1,3
2,1
1,7
1,0
1,4
1,6
1,2
1,0
1,0
2,5
1,9
1,4
1,0

90L-2
90L-2
90L-2
90L-2
90L-2
90L-2

100LA-4
90L-2

100LA-4
90L-2
90L-2

100LA-4
100LA-4

90L-2
100LA-4
112M-6
90L-2
90L-2

100LA-4
112M-6
90L-2

100LA-4
90L-2

112M-6
100LA-4
100LA-4
112M-6
90L-2
90L-2

112M-6
90L-2

100LA-4
90L-2

112M-6
100LA-4

90L-2
100LA-4
112M-6
100LA-4
112M-6
112M-6
100LA-4
100LA-4
112M-6
100LA-4

90L-2
112M-6
100LA-4

90L-2
100LA-4
112M-6
112M-6
100LA-4
112M-6
100LA-4
100LA-4
100LA-4
100LA-4

373,3
280,0
186,7
140,0
93,3
373,3
280,0
186,7
140,0
93,3
70,0
56,0
46,7
120,0
93,3
90,0
70,0
60,0
56,0
46,7
45,0
35,0
28,0
90,0
60,0
56,0
46,7
45,0
36,0
35,0
30,0
28,0
23,3
22,5
17,5
28,0
23,3
17,5
14,0

70
92
137
180
261
71
92
138
182
264
344
420
479
212
264
280
348
406
430
485
528
638
767
280
406
430
491
535
653
638
745
767
884
955
1113
778
896
1113
1310

7,5
10
7,5
10
15
7,5
10
7,5
10
15
20
25
30
7,5
15
10
20
15
25
30
20
40
50
10
15
25
30
20
25
40
30
50
60
40
80
50
60
80
100

1,9
1,6
1,4
1,1
0,8
3,0
2,6
2,1
1,7
1,4
1,0
0,8
0,9
3,1
2,5
2,5
1,9
1,9
1,6
1,5
1,4
1,1
0,9
3,4
2,6
2,2
2,1
1,9
1,6
1,6
1,6
1,3
1,0
1,2
0,8
1,8
1,4
1,0
0,8

100L-2
100L-2

100LB-4
100LB-4
100LB-4
100L-2
100L-2

100LB-4
100LB-4
100LB-4
100LB-4
100LB-4
100LB-4
132S-6
100LB-4
132S-6
100LB-4
132S-6
100LB-4
100LB-4
132S-6
100LB-4
100LB-4
132S-6
132S-6
100LB-4
100LB-4
132S-6
132S-6
100LB-4
132S-6
100LB-4
100LB-4
132S-6
100LB-4
100LB-4
100LB-4
100LB-4
100LB-4

BOX130

BOX130

BOX150

BOX130

BOX150

�

CARATTERISTICHE TECNICHE

La forma particolare della carcassa è 
stata studiata per ottimizzare il dre-
naggio dell’acqua durante il lavaggio ed 
evitarne il ristagno.

� cuscinetti schermati sull’albero 
lento permettono inoltre il montaggio 
B6 o B7 di serie.
In definitiva, la serie BOX può essere 
montata in qualsiasi posizione senza 
specificare nulla all’atto dell’ordine.

Dal tipo BOX75 in su, sono montati di 
serie dei cuscinetti a rulli conici sulle 
� estremità della vite senza fine. Tali 
supporti sono particolarmente adatti a 
resistere nel tempo agli stress mecca-
nici dovuti al carico assiale della corona 
sulla vite senza fine. 

Inoltre, l’abbinamento dei � cuscinetti 
a rulli conici con � nilos (montati dal 
tipo 75 per garantire una buona lubri-
ficazione anche del cuscinetto che non 
è bagnato dall’olio) o, in alternativa, 
speciali schermi �RS sugli stessi cu-
scinetti conici, permette il montaggio 
dell’intera gamma, dalla taglia �5 alla 
taglia 150, in posizione V5 e V6, senza 
alcuna modifica del riduttore.

I riduttori a vite senza 
fine della serie BOX 
sono costruiti con 
una carcassa in pres-
sofusione d’alluminio 
fino alla taglia 90, ed 
in ghisa dalla grandez-
za 110.

La struttura è stata 
progettata con SW CAD tridimensionali para-
metrici e l’ausilio di programmi di analisi delle 
capacità di dissipazione termica e della resi-
stenza strutturale alla deformazione / rottura 
sotto effetto della coppia di funzionamento e 
dei carichi esterni, con positivi risultati sulle 
superfici di tenuta. 

3

Le superfici di fissaggio sono fresa-
te per ottenerne la perfetta plana-

rità du ran te il montaggio. 

CARATTERISTICHE TEC NI CHE

La lubrificazione, con l’eccezione del tipo BOX110, viene effet-
tuata dalla Motive con olio sintetico a lunga durata per carichi 
elevati, ed è idonea per ogni po si zio ne d’installazione. Non è 
richiesta alcuna manutenzione.

A corredo, viene dato di serie un tappo di sfiato. I tappi ciechi 
di rabbocco e quello di livello vengono montati dalla Motive in 
tutte le posizioni possibili, agevolando la gestione dello stock del 
cliente il quale potrà decidere all’ultimo momento la  posizione di 
montaggio posizionando il tappo prima della mes sa in servizio

Per aumentarne ren di men ti e du ra ta, la 
vite senza fine viene ce men ta ta, tem-
 pra ta, e la dentatura ret ti fi ca ta per una 
bassissima rugosità.

La corona elicoidale è co stru i ta in una 
lega di bron zo specifica fusa in con chi -
glia. Prima di essere mon ta ta, subisce 
un pre-ro dag gio atto ad aumentarne 
la compattezza su per fi cia le ed ab bas -
sar ne la rugosità

Uno strato di vernice an nul la gli effetti 
negativi della porosità del l’al lu mi nio e 
ne evita l’ossidazione.

BREVETTATO
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TABELLE DIMENSIONALI

	 	 	 	 P1 5,5 kW

BOX075

BOX090

BOX110

BOX110

BOX130

BOX150

BOX110
373,3
280,0
186,7
140,0
373,3
280,0
186,7
140,0
93,3
70,0

140,0
120,0
93,3
90,0
70,0
60,0
60,0
46,7

120,0
90,0
60,0
56,0
46,7
45,0
36,0
35,0
28,0
23,3
28,0
23,3
17,5
14,0

93
123
182
240
94
123
184
243
352
458
243
283
352
374
464
541
573
647
287
374
541
573
655
713
870
851

1023
1179
778
896

1113
1310

7,5
10
7,5
10
7,5
10
7,5
10
15
20
10
7,5
15
10
20
15
25
30
7,5
10
15
25
30
20
25
40
50
60
50
60
80
100

1,4
1,2
1,0
0,8
2,2
1,9
1,6
1,3
1,0
0,8
2,5
2,3
1,9
1,9
1,4
1,4
1,2
1,1
3,1
2,6
2,0
1,6
1,6
1,5
1,2
1,2
1,0
0,8
1,8
1,4
1,0
0,8

112M-2
112M-2
112M-4
112M-4
112M-2
112M-2
112M-4
112M-4
112M-4
112M-4
112M-4
132M-6
112M-4
132M-6
112M-4
132M-6
112M-4
112M-4
132M-6
132M-6
132M-6
112M-4
112M-4
132M-6
132M-6
112M-4
112M-4
112M-4
100LB-4
100LB-4
100LB-4
100LB-4

n2 M2
[rpm] [Nm]

fs i

n2 M2
[rpm] [Nm]

fs i

186,7
140,0
93,3
70,0

140,0
93,3
70,0
56,0
46,7
35,0
70,0
56,0
46,7
35,0
28,0
23,3

253
334
484
638
334
490
645
788
900
1171
645
788
934
1171
1426
1643

7,5
10
15
20
10
15
20
25
30
40
20
25
30
40
50
60

2,2
1,8
1,4
1,0
2,5
1,9
1,4
1,2
1,2
0,9
2,0
1,5
1,3
1,3
1,0
0,8

132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4

186,7
140,0
93,3
186,7
140,0
93,3
70,0
56,0
46,7
35,0
70,0
56,0
46,7
35,0

345
455
660
349
455
668
880
1074
1228
1596
880
1074
1274
1596

7,5
10
15
7,5
10
15
20
25
30
40
20
25
30
40

1,6
1,3
1,0
2,1
1,8
1,4
1,0
0,9
0,8
0,7
1,5
1,1
0,9
1,0

132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4

n2 M2
[rpm] [Nm]

fs i

	 	 	 	 P1 7,5 kW	 	 	 	 P1 4 kW

BOX130

BOX150

BOX150

BOX130

BOX110

n2 M2
[rpm] [Nm]

fs i

186,7
186,7
140,0
93,3
70,0
56,0
70,0
56,0
46,7
35,0

424
428
559
819
1079
1318
1079
1318
1563
1958

7,5
7,5
10
15
20
25
20
25
30
40

1,3
1,8
1,5
1,1
0,8
0,7
1,2
0,9
0,8
0,8

132MB-4
132MB-4
132MB-4
132MB-4
132MB-4
132MB-4

	 	 	 	 P1 9,2 kW

n2 M2
[rpm] [Nm]

fs i

186,7
140,0
93,3
70,0
56,0

424
675
990
1291
1576

7,5
10
15
20
25

2,3
1,8
1,3
1,0
0,8

160M-4
160M-4
160M-4
160M-4
160M-4

	 	 	 	 P1 11 kW

BOX150

n2 M2
[rpm] [Nm]

fs i

186,7
140,0
93,3
70,0

698
921
1351
1760

7,5
10
15
20

1,7
1,3
0,9
0,7

160L-4
160L-4
160L-4
160L-4

	 	 	 	 P1 15 kW

BOX150

BOX150

BOX130

TABELLE PRESTAZIONALI
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                                   uscita                   MB/MF     
Box tipo A C G H I K KE L M N (h8) N1 O P Q R S V W T G1 D (h7) b t B D1 (j6) G2 G3 b1 t1 f Kg

BOX025 45 70 45 35 25 34 M6,5 (n°3) 42 55 45 (h9) 22,5 6 - 35,5 48 5 22,5 - 16 50 11 4 12,8 - - - - - - - 0,7
BOX030 54 80 55 40 30 44 M6x11 (n°4) 56 65 54 29 6,5 75 44 57 5,5 27 - 20 63 14 5 16,3 20 9 51 45 3 10,5 - 1,2
BOX040 70 101 70 50 40 60 M6x10 (n°4) 71 75 60 36,5 6,5 87 55 71,5 6,5 35 45° 23 78 18 (19) 6 20,8 (21,8) 23 11 60 53 4 12,5 - 2,7
BOX050 80 121,5 80 60 50 70 M8x10 (n°4) 85 85 70 43,5 8,5 100 64 84 7 40 45° 30 92 25 (24) 8 28,3 (27,3) 30 14 74 64 5 16 M6 3,6
BOX063 100 147,5 95 72 63 85 M8x14 (n°8) 103 95 80 53 8,5 110 80 102 8 50 45° 40 112 25 (28) 8 28,3 (31,3) 40 19 90 75 6 21,5 M6 7,8
BOX075 120 174 112,5 86 75 90 M8x14 (n°8) 113 115 95 57 11 140 93 119 10 60 45° 50 120 28 (35) 8 (10) 31,3 (38,3) 50 24 105 90 8 27 M8 9
BOX090 140 208 129,5 103 90 100 M10x18 (n°8) 130 130 110 67 13 160 102 135 11 70 45° 50 140 35 (38) 10 38,3 (41,3) 50 24 125 108 8 27 M8 13
BOX110 170 252,5 160 127,5 110 115 M10x18 (n°8) 144 165 130 74 14 200 125 167,5 15 85 45° 60 155 42 12 45,3 60 28 142 135 8 31 M10 38
BOX130 200 292,5 180 147,5 130 120 M12x21 (n°8) 155 215 180 81 16 250 140 187,5 15,5 100 45° 60 170 45 14 48,8 80 30 162 155 8 33 M10 52
BOX150 240 340 210 170 150 145 M12x21 (n°8) 185 215 180 96 18 250 180 230 18 120 45° 72,5 200 50 14 53,8 80 35 195 175 10 38 M12 91

TABELLE DIMENSIONALI

dati generali

BOX + DELBOX + MF BOX + MBBOX 
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	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 i
BOX tipo		 	tipo motore	 Nm	 Mm Pm Dm		 7,5	 10	 15	 20	 25	 30	 40	 50	 60	 80	 100

TABELLE DIMENSIONALI

ingresso e combinazioni

BOX030

BOX040

BOX050

BOX063

BOX075

BOX090

BOX110

BOX025 56
56

63

63
71
63
71
80
71
80
90
80
90

100/112
80
90

100/112
90

100/112
132
90

100/112
132

100/112
132
160

B14
B14
B5
B14
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5

50
50
95
60
95
110
95
110
130
110

130

130

180

130

180
130
180
230
130
180
230
180
230
250

65
65
115
75
115
130
115
130
165
130

165

165

215

165

215
165
215
265
165
215
265
215
265
300

80
80
140
90
140
160
140
160
200
160

200

200

250

200

250
200
250
300
200
250
300
250
300
350

9
9

11

11
14
11
14
19
14
19
24
19
24
28
19
24
28
24
28
38
24
28
38
28
38
42

BOX130

BOX150
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    flangia in uscita tipo F         flangia in uscita tipo FL    
     

tipo KA KB KC KM KN (h8) KO KP KQ KW KA KB KC KM KN KO KP KQ KW

BOX025 45 6 2,5 55 40 6,5 (n°4) 75 70 45° - - - - - - - - -

BOX030 54,5 6 4 68 50 6,5 (n°4) 80 70 45° - - - - - - - - -

BOX040 67 7 4 75 60 9 (n°4) 110 95 45° 97 7 4 75 60 9 (n° 4) 110 95 45°

BOX050 90 9 5 85 70 11 (n°4) 125 110 45° 120 9 5 85 70 11 (n°4) 125 110 45°

BOX063 82 10 6 150 115 11 (n°4) 180 142 45° 112 10 6 150 115 11 (n° 4) 180 142 45°

BOX075 111 13 6 165 130 14 (n°4) 200 170 45° - - - - - - - - -

BOX090 111 13 6 175 152 14 (n°4) 210 200 45° - - - - - - - - -

BOX110 139 15 6 220 170 14 (n°8) 270 250 45° - - - - - - - - -

BOX130 140 15 6 255 180 16 (n°8) 290 290 22,5° - - - - - - - - -

BOX150 155 15 6 255 180 16 (n°8) 290 290 22,5° - - - - - - - - -

TABELLE DIMENSIONALI

BOX + F/FL
17

	 	 		 	 	 	 	 		 	 	

	 	 	

     
	 Tipo	 K1	 G	 KG	 KH	 R
BOX025 70 14 17,5 8 15
BOX030 85 14 24 8 15
BOX040 100 14 31,5 10 18
BOX050 100 14 38,5 10 18
BOX063 150 14 49 10 18
BOX075 200 25 47,5 20 30
BOX090 200 25 57,5 20 30
BOX110 250 30 62 25 35
BOX130 250 30 69 25 35
BOX150 250 30 84 25 35

BOX + BOX	 K	 I1	 I2	 G4
BOX030+BOX040 122 30 10 201
BOX030+BOX050 132 30 20 221
BOX030+BOX063 145 30 63 246
BOX040+BOX075 167,5 40 35 290
BOX040+BOX090 184,5 40 50 324
BOX050+BOX110 226 50 60 397

	 Tipo	 d (h6)	 B	 B1	 G1	 L	 L1	 f	 b1	 t1
BOX025 11 23 25,5 50 81 101 - 4 12,5
BOX030 14 30 32,5 63 102 128 M6 5 16
BOX040 18 40 43 78 128 164 M6 6 20,5
BOX050 25 50 53,5 92 153 199 M10 8 28
BOX063 25 50 53,5 112 173 219 M10 8 28
BOX075 28 60 63,5 120 192 247 M10 8 31
BOX090 35 80 84 140 234 308 M12 10 38
BOX110 42 80 84,5 155 249 324 M16 12 45
BOX130 45 80 85 170 265 340 M16 14 48,5
BOX150 50 82 87 200 297 374 M16 14 53,5

Combinato

TABELLE DIMENSIONALI

Accessori

BOX + BOX

BOX + TA

BOX + SOS/DOS

Braccio di reazione Albero lento semplice e doppio
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ARTICOLO 1
GARANZIA

1.1.Fatto salvo quanto pattuito 
per iscritto di volta in volta fra le 
parti, la Motive garantisce la con-
formità dei prodotti forniti e quanto 
espressamente concordato. 
La garanzia per vizi è limitata ai 
soli difetti dei prodotti conse-
guenti a difetti di progettazione, 
di materiale o di costruzione ricon-
ducibili alla Motive.
La garanzia non comprende:
* avarie o danni causati dal tra-

sporto o da anomalie dell’im-
pianto elettrico, o difettosa 
installazione e qualsiasi utilizzo 
non adeguato.

* manomissione o danni causati 
dall’impiego di pezzi e/o ricambi 
non originali.

* difetti e/o danni causati da agenti 
chimici e/o fenomeni atmosferici 
(es. materiale fulminato, ecc.).

* i prodotti sprovvisti di targa 

1.2. La garanzia ha una durata 
di 12 mesi, decorrenti dalla data 
della vendita.
La garanzia è subordinata al-
l’espressa richiesta scritta alla 
Motive di agire secondo quanto 
dichiarato nei punti che seguono. 
Non saranno accettati resi o 
addebiti se non previamente au-
torizzati dall’Ufficio Commerciale 
Motive.
In forza della suddetta autorizza-
zione la Motive è tenuta (a sua 
scelta), entro un termine ragione-
vole, avuto riguardo all’entità della 
contestazione, alternativamente:
a) a fornire gratuitamente Franco 
Fabbrica al compratore prodotti 
dello stesso genere e qualità 

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

di quelli risultati difettosi o non 
conformi a quanto pattuito; la 
Motive può in tal caso esigere, a 
spese del compratore, la resa dei 
prodotti difettosi, che diventano 
di sua proprietà;
b) a riparare a proprie spese il 
prodotto difettoso o modificare 
quello non conforme al pattuito 
effettuando le suddette operazioni 
presso i propri stabilimenti; in tali 
casi tutti i costi relativi al traspor-
to dei prodotti dovranno essere 
sopportati dal compratore;

1.3. La garanzia di cui al pre-
sente articolo è assorbente e 
sostitutiva delle garanzie legali 
per vizi e difformità ed esclude 
ogni altra possibile responsabilità 
della Motive comunque originata 
dai prodotti forniti; in particolare 
il compratore non potrà avanzare 
altre richieste.
Decorsa la durata della garanzia 
nessuna presa potrà essere fatta 
valere nei confronti della Motive.

ARTICOLO 2
RECLAMI

2.1. Ferma restando, in quanto 
applicabile la legge 21 Giugno 
1971, di cui all’art. 1:
i reclami relativi a quantità, peso, 
tara totale, colore oppure a vizi e 
difetti di qualità o non conformità 
che il compratore potrebbe rile-
vare non appena in possesso della 
merce, debbono essere effettuati 
dal compratore entro 7 giorni dal 
momento in cui i prodotti sono 
pervenuti sul luogo di destinazione, 
a pena di decadenza. 
La Motive si riserva di far eseguire 
Perizie e/o Controlli esterni.

TUTTI I DATI SONO STATI REDATTI E 
CONTROLLATI CON LA

MASSIMA CURA.
NON CI ASSUMIAMO COMUNQUE 
NESSUNA RESPONSABILITÀ PER 

EVENTUALI ERRORI OD OMISSIONI.
MOTIVE PUÒ A SUO INSINDACABILE 

GIUDIZIO CAMBIARE IN QUALSIASI 
MOMENTO LE CARATTERISTICHE ED 

I PREZZI DEI PRODOTTI VENDUTI.

ARTICOLO 3
CONSEGNA

3.1. Salvo diversa pattuizione 
scritta, la vendita si intende effet-
tuata Franco Fabbrica: ciò anche 
ove sia pattuito che la spedizione 
(o parte di essa) venga curata dalla 
Motive, nel qual caso quest’ultima 
agirà come mandataria del com-
pratore essendo inteso che il tra-
sporto verrà effettuato a spese e 
rischio di quest’ultimo. Qualora il 
momento della consegna non sia 
stato espressamente convenuto 
fra le parti, la Motive dovrà fornire 
i prodotti entro 180 giorni dalla 
conclusione del contratto

3.2. In caso di ritardata conse-
gna parziale, I’acquirente potrà 
annullare la parte dell’ordine non 
consegnata solo dopo aver co-
municato alla Motive, mediante 
raccomandata con ricevuta di ri-
torno, tale sua intenzione e dopo 
avergli accordato 15 giorni feriali a 
partire dal ricevimento di tale co-
municazione entro i quali la Motive 
potrà consegnare tutti i prodotti 
specificati nel sollecito e non già 
consegnati. È comunque esclusa 
qualsiasi responsabilità per danni 
derivanti da ritardo o mancata 
consegna, totale o parziale.

ARTICOLO 4
PAGAMENTO

4.1. Il pagamento dovrà essere 
effettuato, salvo diverso accordo 
scritto,
contestualmente alla consegna, 
presso la sede dal venditore. 
Eventuali pagamenti fatti ad 

agenti. rappresentanti o ausiliari 
di commercio del venditore non 
si intendono effettuati finché le 
relative somme non pervengano 
alla Motive.

4.2. Qualsiasi ritardo o irregola-
rità nel pagamento dà alla Motive 
il diritto di risolvere i contratti 
in corso, anche se non relativi ai 
pagamenti in questione, nonché 
il diritto al risarcimento degli 
eventuali danni. La Motive ha co-
munque diritto - a decorrere dalla 
scadenza del pagamento, senza 
necessità di messa in mora - agli 
interessi moratori nella misura del 
tasso di sconto in vigore, aumen-
tato di 5 punti.

4.3. Il compratore è tenuto al pa-
gamento integrale anche in casi di 
contestazione o controversia.
ASSISTENZA: Il Cliente potrà di-
sporre di Tecnici specializzati della 
Motive qualora
incontrasse difficoltà nella ripa-
razione o messa a punto della 
macchina incorporante.
Si potrà chiedere l’intervento die-
tro rimborso, diritto di chiamata, 
spese viaggio e ore di lavoro, dal-
l’ora di partenza all’ora di rientro 
in Ditta.
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BOX 25

BOX 30

BOX 40

BOX 50

BOX 63

BOX 75

BOX 90

BOX110

BOX130

BOX150

6000-2RS 61803 61904 16004 20×32×6 20×42×6 16×24×7

6002-2RS 61904 6005 6005 25×47×7 25×47×7 20×30×7

6203-2RS 6005 6006 6006 30×40×7 30×40×7 25×35×7

6204-2RS 6006 6008-2RS 6008-2RS 40×62×8 40×62×8 30×47×7

6205-2RS 6007 6009-2RS 6009-2RS 45×65×8 45×65×8 35×52×10

32008-2RS 30206-2RS 6010-2RS 6010-2RS 50×72×8 50×72×8 40×60×10

32008-2RS 30206-2RS 6012-2RS 6012-2RS 60×85×10 60×85×10 40×60×10

32010-2RS 32207-2RS 6013-2RS 6013-2RS 60×85×8 60×85×8 50×68×8

32010-2RS 32207-2RS 6015-2RS 6015-2RS 7090×10 70×90×10 50×68×8

30212-2RS 30209-2RS 6018-2RS 6018-2RS 90×120×12 90×120×12 60×90×10

   
  cuscinetti paraolio

6 7 8 9 10 11 12

ELENCO CUSCINETTI E PARAOLIO

Posizione di montaggio: qualsiasi
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 N°  CODICE  
 1 BOXHOU 
 2 BOXGEA 
 3 BOXSHA 
 4 BOXFLA 
 5 BOXCAP 
 6 BOXB06 
 7 BOXB07 
 8 BOXB08 
 9 BOXB09 
 10 BOXS10
 11 BOXS11
 12 BOXS12
 13 BOXS13
 14 BOXS14
 15 BOXSEE
 16 BOXCOV
 17 BOXBPL
 18 BOXLPL
 19 BOXFPL
 20 BOXN20
 21 BOXN21 

ELENCO COMPONENTI
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2 roulements protégés sur l’arbre 
de sortie permettent le montage 
en position B6 ou B7 en série. En 
conclusion, la gamme entière permet 
le montage en toutes les positions 
sans autre  spécification dans le bon 
de commande

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

La forme particulière de la carcasse a 
été étudiée pour optimiser le drainage 
de l’eau durant le lavage et éviter de 
stagner.A partire du type 75 et au-dessus, 

sont montées en série des roulements 
coniques sur les 2 extrémités de la vis 
sans fin. Cette technologie permet au 
réducteur de résister dans le temps 
aux charges mécaniques dues aux 
efforts axiaux de la couronne sur la vis 
sans fin.

En outre, l’union des 2 roulements 
coniques avec 2 joints nylos (montés 
à partir du type 75 pour garantir une 
bonne lubrification des roulements qui 
ne sont pas baignés dans l’huile), ou, 
en alternative, des protections/des 
écrans 2RS spéciales/spéciaux sur les 
mêmes roulements coniques, permet 
le montage de la gamme entière, de 
la taille 25 à la taille �50, en position 
V5 et V6, sans aucune modification du 
réducteur.

L e s  n o u v e a u x 
réducteurs à vis sans 
fin brevetés dans 
la série BOX sont 
fabriqués avec une 
carcasse d’aluminium 
injectée jusqu’à la 
taille 90 et en fonte a 
partir du type ��0.

La structure a été étudiée avec SW CAD, 
paramètres tridimensionnels et le concours 
des programmes d’analyses des capacités de 
dissipation thermique et de la résistance de 
la structure à la déformation ou rupture sous 
l’effet du couple de fonctionnement et des 
forces extérieures, en respectant donc les 
surfaces de maintien.
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Les faces de fixation sont fraisées
pour en obtenir une parfaite planéité

pour le montage.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Les réducteurs jusqu’au type 90 sont fournis par Motive 
lubrifiés à vie avec une huile synthétique tandis qu’à partir du 
type ��0 on utilise une huile minéral.

En fourniture, il est joint un bouchon d’évent. Les bouchons 
aveugles d’obturation et celui de niveau sont montés par Motive 
dans toutes les positions possibles, en facilitant la gestion 
du stock du client qui pourra décider au dernier moment la 
position du montage en positionnant le bouchon avant la mise 
en service.

Pour en augmenter l’insonorisation, 
les rendements et la durée de vie la vis 
sans fin est cémentée, trempée et la 
denture est rectifiée, la couronne héli-
coïdale est construite dans un alliage 
de bronze ZCuSn�2 spécifique, fondue 
en coquille. Avant d’être montée, la 
couronne subit un pré-rodage capable 
d’augmenter la dureté superficielle et 
d’abaisser la rugosité.

Une couche de peinture 
époxy annule les effets de 
la porosité superficielle de 
l’aluminium et évite ainsi 
l’oxydation.

BREVETÉ

2 capuchons en plastic 
à la sortie protègent le 
réducteur pendant le tran-
sport et le stockage et 
puis l’utilisateur contre 
les contactes accidentels  
avec parties en mouve-
ment.
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RENDEMENT

Un élément très important des 
réducteurs à vis sans fin est le rende-
ment η, défini comme le rapport entre 
la puissance mécanique en sortie de 
l’arbre lent et celle en entrée 

η = 
Pn2  

 Pn1 

Algunas razones que provocan la reduc-
ción del rendimiento son las diversas 
formas de deslizamiento y fricción de 
rodaje.

Certaines causes qui portent à la 
réduction de cette valeur peuvent 
s’identifier dans les différentes formes 
de résistance au roulement.
En pratique, le rendement dépend es-
sentiellement:

· de l’angle d’hélice 
· du matériel utilisé pour la fabrication     

des hélices 
· de la précision de la denture
· de la finition superficielle 
· de la lubrification
· de la vitesse de glissement
· des vibrations de la charge
· de la température

Le rendement d’un groupe combiné de 
réducteurs (BOX+BOX) est le produit 
des rendements individuels des 
réducteurs qui le composent.

 

Rendement dynamique  ηd 
Il s’agit de la valeur de rendement 
relevée après une période de rodage 
quand le rendement dynamique et 
la température se stabilisent. Le 
graphique � donne, à titre indicatif, 
le temps nécessaire pour atteindre 
la valeur maximum de rendement 
dynamique.

Rendimiento estático ηs
Il s’agit du rendement obtenu au 
démarrage, Il est particulièrement 
important pour le choix des réducteurs 
dans les applications caractérisées par 
un type de service intermittent (ex. 
levages), où les conditions de régime ne 
pourront jamais être atteintes.
Il est nécessaire, pour ces applications, 
d’augmenter  de façon adéquate la 
puissance du moteur pour compenser 
le fait que ηs< ηd et par conséquent, 
au démarrage la puissance réelle en 
sortie est inférieure à la puissance 
nominale.

IRREVERSIBILITE

Le tableau nr. 1 analyse les cas d’ir-
réversibilité en fonction de l’hélice 
avec une approximation inévitable

Irréversibilité statique
Un réducteur a une réversibilité statique 
faible quand il n’est possible de le 
mettre en mouvement depuis l’arbre 
lent qu’avec des moments très élevés 
de torsions et/ou des vibrations de 
la charge. L’irréversibilité statique 
est inversement proportionnelle au 
rendement statique.Théoriquement:

Irréversibilité dynamique 
C’est la condition la plus difficile à obtenir.
Elle se vérifie au moment où, quand les 
causes qui maintiennent la vis en rotation 
cessent, le mouvement de rotation de 
l’arbre lent cesse instantanément. 
L’ i rrévers ib i l i té dynamique est 
inversement  proportionnelle au 
rendement dynamique.
Théoriquement:

Certains réducteurs BOX permettent 
de maintenir la charge en position 
même en absence d’alimentation. 
Cette caractérist ique, appelée 
irréversibi l ité, est inversement 
proportionnelle au rendement du 
réducteur et à l’inclinaison de l’hélice, 
et directement  proportionnelle au 
rapport de réduction. 
Le rendement des profils des dentures 
est le facteur le plus significatif pour 
déterminer le rendement global du 
réducteur et il est lié, dans une large 
mesure, à l’angle d’hélice du profil.
Un réducteur à vis sans fin est donc 
considéré globalement irréversible 
quand l’angle de l’hélice est inférieur à 
l’angle de friction.
Pour choisir la solution la plus adéquate 
aux exigences d’une application 
déterminée, il faut examiner les 
différences entre irréversibilité statique 
et irréversibilité dynamique.

Note: l’irréversibilité totale du réducteur peut 
également être obtenue par l’utilisation de mo-
teurs autofreinants des séries Delphi AT. Se fier 
complètement de l’irréversibilité théorique du 
réducteur peut être dangereux dans les cas où 
celle-ci constitue un facteur indispensable pour 
la sécurité de l’application.
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i= 40
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ηs < 50%  Irréversibilité statique

50%<ηs<55%  Réversibilité statique faible

ηs ≥ 55%  Réversibilité statique bonne 

ηd < 40% Irréversibilité dynamique totale 

40%<ηd<50% Irréversibilité dynamique bonne
 
50%<ηd<60% Réversibilité dynamique incertaine 

ηd  ≥ 60% Réversibilité dynamique bonne
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DONNÉES DES ENGRANAGES

Z� nr d’éléments de la vis
Z2 nr dents de la couronne   = Z� · i  
β angle d’hélice   
mx module  
ηd(�400) rendement dynamique avec η�=�400rpm  
ηs rendement statique   

β > 20°
�0° < β < 20°
8° < β < �0°
5° < β < 8°

3° < β < 5°
�° < β < 3°

trés bonne réversibilité
trés bonne réversibilité, faible irréversibilité

bonne réversibilité et faible irréversibilité
faible réversibilité et bonne irréversibilité

 trés bonne réversibilité
réversibilité incertaine

trés faible irreversibilité
faible irréversibilité

réversibilité totale

tab. �

 Z� 4 3 2 2  � � � �    
 Z2 30 30 30 40  30 40 50 60  
 β �8° 59' 59'' �5° �5' �8'' �0° �8' �7''   9° 27' 44''  5° ��' 40'' 4° 45' 49'' 3° 2�' 59'' 3° 2�' 59''    
 mx �,25 �,25 �,25 �  �,25 � 0,75 0,65    
 ηd (�400) 85,90% 83,20% 78,00% 75,90%  65,30% 62,50% 54,80% 53,80%    
 ηs 7�,75% 68,�6% 60,23% 56,67%  44,83% 4�,33% 34,0�% 33,26%
 Z� 4 3 2 2 2 2 � � � �   
 Z2 30 30 30 40 50 30 40 50 60 80   
 β �8°  48'  58'' �4°  20'  8'' 9° 40' 7'' 7° 42' �3'' 5° 42' 38'' 4° 52' 9'' 3° 52' �0'' 3° �5' 37'' 2° �3' 37'' 2° 6' 36''   
 mx �,44 �,44 �,44 �,�0 �,75 �,44 �,�0 0,90 0,70 0,56   
 ηd (�400) 82,00% 80,70% 72,60% 72,00% 68,00% 62,00% 55,00% 52,00% 46,00% 40,00% 
 ηs 65,42% 62,00% 5�,86% 47,33% 39,27% 34,68% 3�,74% 25,65% 25,89% �9,60%
 Z� 4 3 2 2 2 � � � � � �  
 Z2 30 30 30 40 50 30 40 50 60 80 �00 
 β 24° 28' 25'' �8° 50' 5�'' �2° 49' �7'' �0° 29' 5�'' 8° 45' 5'' 6° 29' 3�'' 5° �7' 36'' 4° 24' 5'' 3° 47' 4'' 2° 56' 9'' 2° 28' 53''
 mx 2,06 2,06 2,06 �,58 �,27 2,06 �,58 �,27 �,06 0,80 0,65 
 ηd (�400) 87,30% 85,30% 8�,00% 78,00% 75,00% 69,70% 65,00% 62,00% 56,00% 5000,00% 0,485%
 ηs 7�,24% 67,24% 59,27% 53,87% 50,�8% 44,8�% 38,77% 35,07% 29,90% 25,95% 24,77% 
 Z� 4 3 2 2 2 � � � � � �  
 Z2 30 30 30 40 50 30 40 50 60 80 �00 
 β 23° 57' 45'' �8° 26' 6'' �2° 3�' 43'' �0° �8' �7'' 8° 35' 5�'' 6° 20' 25'' 5° ��' 40'' 4° 24' 5'' 3° 4�' 53'' 2° 5�' 45'' 2° �7' 26''
 mx 2,50 2,50 2,50 2,00 �,59 2,50 2,00 �,59 �,33 �,00 0,80 
 ηd (�400) 89,00% 87,50% 8�,80% 80,20% 75,20% 70,60% 68,30% 6�,30% 57,90% 52,80% 46,00% 
 ηs 70,80% 67,�5% 58,86% 55,84% 50,46% 43,�4% 39,76% 34,06% 3�,40% 26,90% 2�,�2%
 Z� 4 3 2 2 2 � � � � � �  
 Z2 30 30 30 40 50 30 40 50 60 80 �00 
 β 25° 50' 36'' �9° 57' 5�'' �3° 36' 49'' �0° 53' 8'' 8° 44' 46'' 6° 30' 20'' 5° 29' 32'' 4° 23' 55'' 3° 56' 43'' 3° 5' �7'' 2° 26' �''
 mx 3,25 3,25 3,25 2,50 2,00 3,25 2,50 2,00 �,68 �,27 �,02 
 ηd (�400) 89,�0% 88,60% 82,40% 8�,80% 79,70% 73,00% 70,60% 67,50% 64,50% 57,90% 5�,�0% 
 ηs 7�,89% 68,23% 59,57% 55,54% 52,��% 43,97% 40,34% 36,82% 34,33% 28,44% 4,05%
  Z� 4 3 2 2 2 � � � � � �  
  Z2 30 30 30 40 50 30 40 50 60 80 �00 
 β 26° 38' �6'' 20° 36' 57'' �4° 4' 5'' ��° �8' 36'' �0° �8' �8'' 7° 8' 5�'' 5° 42' 38'' 5° ��' 40'' 4° 20' 3�'' 3° 24' 42'' 2° 5�' 45''
 mx 3,95 3,95 3,95 3,00 2,50 3,95 3,00 2,50 2,05 �,55 �,25 
 ηd (�400) 9�,00% 89,60% 85,20% 83,50% 8�,90% 75,80% 73,80% 70,70% 65,50% 59,00% 6,50% 
 ηs 72,60% 69,24% 6�,�4% 58,04% 54,26% 45,88% 43,05% 38,94% 35,27% 28,52% 6,7�%
 Z� 4 3 2 2 2 � � � � � �  
 Z2 30 30 30 40 50 30 40 50 60 80 �00 
 β 29° ��' ��'' 22° 43' 48'' �5° 36' �5'' �3° �' �5'' ��° �8' 36'' 7° 56' 58'' 6° 35' 44'' 5° 42' 38'' 4° 45' 49'' 3° 52' 55'' 3° 7' 20''
 mx 4,84 4,84 4,84 3,70 3,00 4,84 3,70 3,00 2,50 �,90 �,50 
 ηd (�400) 9�,30% 89,90% 88,20% 84,�0% 83,50% 80,80% 74,00% 73,�0% 69,60% 6�,40% 59,00% 
 ηs 74,05% 70,7�% 65,64% 60,07% 57,02% 50,76% 44,40% 4�,63% 38,33% 3�,�9% 28,00%
 Z� 4 3 2 2 2 � � � � � �  
 Z2 30 30 30 40 50 30 40 50 60 80 �00 
 β 28° �4' 32'' 2�° 56' 32'' �5° �' 59'' �4° 48' �4'' �2° 59' 4�'' 7° 38' 54'' 7° 3�' 39'' 6° 34' 55'' 5° 48' 8'' 4° 27' 28'' 3° 52' 55''
 mx 5,875 5,875 5,875 4,625 3,75 5,875 4,625 3,75 3,�5 2,37 �,9 
 ηd (�400) 92,40% 9�,20% 88,40% 86,�0% 83,80% 8�,00% 77,20% 73,50% 72,00% 66,00% 63,00% 
 ηs 73,92% 70,7�% 64,76% 62,80% 58,86% 49,22% 47,5�% 43,�2% 40,20% 34,93% 3�,80%
  Z� 4 3 2 2 2 � � � � � �  
 Z2 30 30 30 40 50 30 40 50 60 80 �00 
 β 29° �4' 56'' 22° 46' 57'' �5° 38' 32'' �3° 47' 27'' ��° 53' 34'' 7° 58' ��'' 6° 59' 48'' 6° 0' 40'' 5° �6' 6'' 4° 23' 55'' 3° 34' 35''
 mx 7 7 7 5,4 4,37 7 5,4 4,37 3,67 2,75 2,75 
 ηd (�400) 90,00% 86,00% 84,00% 83,00% 8�,00% 79,00% 75,00% 72,00% 70,00% 65,00% 62,00% 
 ηs 72,00% 66,67% 6�,53% 60,54% 56,89% 48,00% 46,�5% 42,24% 39,09% 34,40% 3�,29%
  Z� 6 4 3 2 2 2 � � � � �  
 Z2 30 30 30 40 50 30 40 50 60 80 �00 
 β 32° 54' �9'' 25° 29' 5�'' �7° 55' 4�'' �3° 24' 45'' ��° �8' 36'' 9° 55' 34'' 6° 47' 58'' 5° 42' 38'' 5° 0' 2'' 4° 9' 35'' 3° 37' 43''
 mx 5,5 6,2 5,5 6,2 5 4,2 6,2 5 4,2 3,2 2,6 
 ηd (�400) 90,00% 86,00% 84,00% 83,00% 8�,00% 79,00% 75,00% 72,00% 70,00% 65,00% 62,00% 
 ηs 72,00% 66,67% 6�,53% 60,54% 56,89% 48,00% 46,�5% 42,24% 39,09% 34,40% 3�,29%

irréversibilité totale
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Les réducteurs de la taille 25 à la taille 
90 sont fournis par Motive lubrifiés à 
vie avec une huile synthétique et ne 
demandent aucun entretien
 
Par contre les réducteurs BOX��0, 
BOX�30 et BOX�50 sont fournis avec 
une huile minéral.
  
L’utilisation d’huile, plutôt que de graisse, 
garantit un meilleur rendement et 
surtout améliore la formation du film 
d’huile dans les conditions de lubrification 
à couche limite ou lorsque l’application 
a une considérable intermittence. En 
outre, l’huile autorisée fonctionne entre 
les hautes et basses températures. Avec 
l’emploi d’huile synthétique, on obtient 
un plus vaste choix des températures 
d’utilisation en fonction des propriétés
des matériels et des dilatations 
thermiques de l’aluminium.
 
Tous les groupes sont fournis en série 
avec des bouchons de remplissage, 
vidange et contrôle de niveau. En outre 
aux groupes de la taille BOX063 à la taille 

BOX�50 est joint un bouchon reniflard.
Avant la mise en service, il est opportun 
de remplacer le bouchon aveugle placé 
sur le côté supérieur du réducteur, selon 
la position de montage par le bouchon de 
reniflard. Cette opération est obligatoire 
avec BOX��0, BOX�30 et BOX�50

L’union sur l’arbre rapide des 2 
roulements à rouleaux coniques (montés 
à partir du BOX075 pour obtenir une 

haute résistance aux 
chargements axiaux) avec 
2 joints nilox (présents du 
type 75 pour garantir une 
bonne lubrification même 
du roulement qui n’est 
pas baigné dans l’huile), 
ou, en alternative, des 
protections/des écrans 
2RS spéciales/spéciaux 
sur les mêmes roulements coniques, 
permet le montage de la gamme entière 
de la taille 25 à la taille �50 en position 
V5 et V6, sans aucune modification du 
réducteur.

LUBRIFICATION
tab. 3

POSITIONS D'INSTALLATION

 B3 B8 B6

 V5 V6 B7

 Bouchon vidange  Bouchon contrôle de niveau  Bouchon remplissage

     huile synthétique    huile minérale   
T°C     -25°C ÷ +50°C    
ISO VG…    ISO VG320    
AGIP     TELIUM VSF320   
SHELL    TIVELA OIL SC320   
ESSO    S220    
MOBIL    GLYGOYLE 30    
CASTROL    ALPHASYN PG320   
BP     ENERGOL SG-XP320   

B3,V5
          
B6,B7 

0,02 0,04 0,08 0,�5 0,30 0,55 �,00
 

B8,V6            
                        fournis déjà lubrifiés                      
                 

B
O

X
0
2
5

B
O

X
0
3
0

B
O

X
0
4
0

B
O

X
0
5
0

B
O

X
0
6
3

B
O

X
0
7
5

B
O

X
0
9
0

B
O

X
�
�
0

lubrifiés à vie

B
O

X
�
3
0

B
O

X
�
5
0

-5°C ÷ +40°C
ISO VG460
BLASIA 460

OMALA OIL460
SPARTAN EP460
OBILGEAR 634

ALPHA MAX 460
ENERGOL GR-XP460

 3  4,5 7 

 2,2  3,3 5,�

fournis déjà lubrifiés avec huile ISO VG460 pour 
position B3

premier changement d'huile après 400 heures de tra-
vail, et périodiquement chaque 4000 heures de travail

entretien

2 roulements protégés sur l’arbre de 
sortie permettent le montage en position 
B6 ou B7 en série. En conclusion, la 
gamme entière permet le montage 
en toutes les positions sans autre  



7

c 

b 

a 

classe de charge

fortes surcharges,
conditions
opérationnelles
irrégulières, grandes
masses à accélérer.

légères surcharges,
conditions.

démarrages graduels,
charges uniformes,
petites masses
à accélérer

type d’application

Transporteurs à gros débit, agitateurs pour des matériels lourds, machines pour 
briques et travail d’argile, mélangeurs, compresseurs et pompes alternatives à 
une ou plusieurs cylindrées, machines outils, limeuses, raboteuses, des aléseuses, 
des fraises, laminoirs, treuils élévateurs à des tasses, fours rotatifs, moulins, 
pressoir, presses, marteau, scies alternatives, ventilateurs lourds de mine, de 
cisailles, de cintreuse, de vibrateurs, de découpeuse, de tables tournantes.

Transporteurs à bande avec chargement à store, à godet ou à chaîne, à cadres, 
à picots. Translation de ponts élévateurs pour service léger. Bobineuses, à 
agitateurs et à mélangeurs liquides à densité variable et visqueux ; machines 
pour l’industrie alimentaire, Cible pour pierres et sable, grue et monte-charge, 
racleuse pour engrais, treuils, bétonnières, plieuses, mécanismes pour le 
mouvement des grues.

Ventilateurs, godets pour matériels légers, pompes centrifugeuses, pompes 
rotatives à des engrenages, transporteurs à bande pour matériels légers, 
élévateurs, générateurs de courant, embouteillage, filature, commandes 
auxiliaires des machines outils, machines remplisseuses, petits agitateurs

Dans les réducteurs combinés (BOX 
+ BOX), le rapport de réduction est 
le résultat du produit du rapport 
de réduction des 2 réducteurs BOX 
individuels ainsi combinés.

Vitesse d’entrée n1 [rpm]
C’est la v itesse de l ’arbre de 
transmission du moteur accouplé au 
réducteur.

Vitesse de sortie n2 [rpm]
C’est la vitesse disponible en sortie sur 
l’arbre lent. 

Facteur de service fs 
C’est un paramètre qui traduit par 
une valeur numérique les conditions 
d’utilisation que le réducteur est appelé 
à fournir, en tenant compte de facteurs 
comme:

les heures de fonctionnement 
journalier h/d,
le type de chargement a, b, c (voir 
tableau 2) et donc par instant l’inertie 
des masses commandées.
le nombre de démarrage horaire s/h,
la présence de moteurs autofreinés, 
pour lesquels il est nécessaire de 
multiplier le facteur de service 
déductible du graphique 2 pour un 
coefficient multiplié = �,�2
Le critère de l’application en termes 
de sécurité (exemple soulèvement de 
charges).

Dans le graphique 2, le facteur de 
service fsr demandé est obtenu pour une 
application déterminée en sélectionnant 
la colonne relative aux heures de 
fonctionnement journalier h/d, et 
par intersection avec le nombre de 
démarrage horaires et les courbes à, 
b, de c.
Les courbes a, b, c sont associées 
aux classes de charges et aux types 
d’applications décrites dans le tableau 2.

•

•

•
•

•

Couple nominal en sortie Mn2 [Nm]
C’est le couple transmis en sortie par 
rapport à la vitesse d’entrée n� et à la 
vitesse de sortie n2. Le couple en sortie 
peut même être trouvé avec la formule 
suivante:

Mn2 = 
Pn1 [kW] · 9550 · ηd

                     n2

Couple demandé Mr2 [Nm]
C’est le couple demandé de l’application. 
Celle-ci devra être <Mn2 du réducteur 
choisi.

Puissance d’entrée Pn1 [kW]
C’est la puissance correspondante à 
la motorisation appliquée en entrée et 
référencée à la vitesse n� et considérant 
un facteur de service fs=�
La motorisation nécessaire peut être 
calculée avec la formule:

Pn1[kW] =   
Mr2 · n2

                9550 · ηd
Si la valeur ainsi calculée pourrait ne 
pas correspondre à une puissance 
effectivement disponible avec les 
moteurs unifiés IEC, on devra choisir 
la puissance effectivement disponible 
imméd iatement  supér ieure  en 
consultant le catalogue des moteurs 
de la série Delphi. 

Rapport de réduction i
C’est le rapport entre la vitesse 
d’entrée n� et celle en sortie du 
réducteur n2

i =  
n1

      n2

Dans les réducteurs avec pré-couple 
(BOX + PC), le rapport de réduction 
est obtenu par le produit du rapport de 
réduction du pré-couple à engrenages 
et le rapport de réduction du réducteur 
à vis sans fin.

Dans le cas, où en déterminant le 
couple demandé (Mr2), on ne trouve 
pas de motoréducteur BOX Avec le 
facteur fs rapporté dans les tableaux 
de prestations, on peut choisir un 
motoréducteur dans lequel Mn2 > Mr2. 
Arrêt restant n2, Il est en effet possible 
d’utiliser un autre moto-réducteur, 
auquel le couple en sortie soit > au 
couple de calcul Mc2, où Mc2=Mr2· fsr

Cette règle est valable, pourvu que le 
réducteur choisi ne corresponde pas un 
fs<� dans les tableaux prestations.
Une précision nécessaire: la valeur 

DONNÉES TECHNIQUES

fs rapportée dans les tableaux de 
prestations se réfère au cas dans 
lequel le couple effectif demandé de 
l’application Mr2 coïncide exactement 
avec celle reportée Mn2.

Si le couple de tableau est supérieur à 
cette demande, le facteur de service 
de tableau peut être majoré avec le 
suivant rapport:

fs offerto=
 fsdu tableau·Mn2du tableau

   Mr2

C’est la valeur ainsi calculée qui doit
être ≥ fsr.

tab. 2

grafique 2
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    P1  0,06 kW

 n2  M2

 [rpm]  [Nm] 
fs i

  

P1  0,09 kW P1  0,13 kW

BOX025

BOX040+BOX090

BOX040+BOX075

BOX030+BOX063

BOX030+BOX050

BOX030

BOX030+BOX040

�86,7
�40,0
�20,0
93,3
90,0
70,0
60,0
46,7
45,0
35,0
30,0
28,0
23,3
22,5
�8,0

�86,7
�40,0
93,3
70,0
56,0
46,7
35,0
28,0
23,3
�7,5
�7,5
4,70
3,50
2,80
2,30
�,90
�,60
�,20
0,90
0,80
0,58
0,40
0,40
0,28
�,60
�,20
0,93
0,78
0,60
0,35
0,50
0,29
0,93
0,78
0,58
0,35
0,47
0,28
0,58
0,35
0,47
0,28
0,35
0,47
0,28

2,6
3,4
4

4,9
5,2
6,�
7,4
8,2
9,3
�0
�2
�2
�4
�5
�8
2,6
3,4
4,7
6
7
8

9,7
��
�3
�4
�4
57
70
96
�04
�2�
�39
�66
�96
2�8
26�
279
300
338
�4�
�69
�99
222
266
288
307
3��
204
225
276
306
3�9
360
330
355
377
4�9
365
406
43�

7,5
�0
7,5
�5
�0
20
�5
30
20
40
30
50
60
40
50
7,5
�0
�5
20
25
30
40
50
60
80
80
300
400
500
600
750
900
�200
�500
�800
2400
4000
3200
5000
900
�200
�500
�800
2400
4000
3000
4800
�500
�800
2400
4000
3000
5000
2400
4000
3000
5000
4000
3000
5000

4,2
3,5
3,2
2,5
2,7
2,0
�,9
�,6
�,4
�,3
�,2
0,9
0,7
0,9
0,7
6,9
5,4
3,8
3,0
3,0
2,5
�,9
�,5
�,3
0,9
0,9
�,3
0,9
0,6
0,7
0,6
0,5
0,4
0,4
0,3
0,2
0,�
0,2
0,�
�,0
0,7
0,7
0,7
0,5
0,3
0,4
0,3
�,�
0,9
0,8
0,6
0,7
0,4
�,�
0,7
0,8
0,5
�,3
�,4
�,0

56A-4
56A-4
56B-6
56A-4
56B-6
56A-4
56B-6
56A-4
56B-6
56A-4
56B-6
56A-4
56A-4
56B-6
56B-6
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4

 n2  M2

 [rpm]  [Nm] 
fs i

  
 n2  M2

 [rpm]  [Nm] 
fs i

  
373,3
280,0
�86,7
�86,7
�40,0
�40,0
93,3
93,3
70,0
70,0
56,0
46,7
35,0
373,3
280,0
�86,7
�86,7
�40,0
�40,0
��2,0
93,3
93,3
70,0
70,0
56,0
56,0
46,7
46,7
35,0
35,0
28,0
23,3
28,0
23,3
�7,5
�4,0
4,70
3,50
2,80
2,30
�,90
�,60
�,60
�,20
0,93
0,93
0,78
0,58
0,35
0,47

2
2,6
3,8
3,9
4,9
5,�
6,7
7,3
8,3
9,2
�0
�2
�5
2

2,6
3,7
3,9
4,8
5

5,7
6,5
7,�
8,�
9
�0
�0
��
�2
�3
�4
�7
�9
�9
2�
26
29
88
�07
�23
�59
�85
2�2
200
263
305
360
404
496
548
609

7,5
�0
�5
7,5
20
�0
30
�5
40
20
50
30
40
7,5
�0
�5
7,5
20
�0
25
30
�5
40
20
25
50
60
30
80
40
50
60
50
60
80
�00
300
400
500
600
750
900
900
�200
�500
�500
�800
2400
4000
3000

3,9
3,4
2,4
2,8
�,9
2,4
�,3
�,6
�,�
�,3
0,9
�,�
0,9
6,5
5,0
3,5
4,6
2,5
3,6
2,8
2,3
2,5
�,7
2,0
2,0
�,4
�,�
�,7
0,9
�,2
�,0
0,9
2,0
�,7
�,3
�,0
0,8
�,2
�,0
0,9
0,8
0,7
�,0
0,9
0,7
�,�
�,0
0,7
0,8
0,9

56A-2
56A-2
56A-2
56B-4
56A-2
56B-4
56A-2
56B-4
56A-2
56B-4
56A-2
56B-4
56B-4
56A-2
56A-2
56A-2
56B-4
56A-2
56B-4
56A-2
56A-2
56B-4
56A-2
56B-4
56B-4
56A-2
56A-2
56B-4
56A-2
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4
56B-4

373,3
280,0
�86,7
�40,0
93,3
70,0

�86,7
�40,0
93,3
70,0
56,0
46,7
35,0
28,0
46,7
35,0
28,0
23,3
�7,5
�4,0
23,3
�7,5
�4,0
4,70
3,50
2,80
2,80
2,30
�,90
�,60
�,20
0,78
0,58
0,35
0,47
0,28

2,7
3,5
5

6,5
9
��
5,2
6,7
9,5
�2
�4
�6
�9
23
�7
2�
25
28
34
38
29
35
40

��9
�42
�64
�7�
208
24�
325
399
547
695
784
884
928

7,5
�0
�5
20
30
40
7,5
�0
�5
20
25
30
40
50
30
40
50
60
80

�00
60
80

�00
300
400
500
500
600
750
900

�200
�800
2400
4000
3000
5000

3,0
2,6
�,8
�,4
�,0
0,8
3,4
2,7
�,9
�,5
�,5
�,3
0,9
0,8
2,6
�,9
�,5
�,3
�,0
0,8
2,3
�,9
�,4
�,2
0,9
0,7
�,3
�,�
0,9
�,2
0,9
0,9
0,9
�,0
�,2
0,8

56B-2
56B-2
56B-2
56B-2
56B-2
56B-2
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4
63A-4

BOX025

BOX030

BOX040

BOX040+BOX090

BOX040+BOX075

BOX030+BOX063

BOX025

BOX030

BOX040

BOX050

BOX040+BOX090

BOX040+BOX075

BOX030+BOX050

BOX030+BOX063

BOX050+BOX��0

BOX030+BOX040

BOX030+BOX050

TABLEAUX DES PERFORMANCES
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P1  0,18 kW P1  0,25 kW P1  0,37 kW

BOX030

BOX040

BOX050

BOX040+BOX090

BOX040+BOX075

BOX030+BOX063

BOX050+BOX��0

BOX030

BOX050

BOX040+BOX090

BOX040+BOX075

BOX030+BOX063

BOX050+BOX��0

BOX063

BOX040

BOX050

BOX040+BOX090

BOX040+BOX075

BOX030+BOX063

BOX050+BOX��0

BOX063

BOX040

BOX075

 n2  M2

 [rpm]  [Nm] 
fs i

  
 n2  M2

 [rpm]  [Nm] 
fs i

  
 n2  M2

 [rpm]  [Nm] 
fs i

  
373,3
280,0
�86,7
�86,7
�40,0
�40,0
��2,0
93,3
93,3
70,0
70,0
56,0
46,7
93,3
70,0
70,0
56,0
56,0
46,7
45,0
35,0
36,0
30,0
28,0
23,3
22,5
46,7
35,0
35,0
28,0
28,0
23,3
�7,5
�8,0
�4,0
�5,0
��,2
4,70
3,50
2,80
3,50
2,30
�,90
�,60
�,20
0,93
0,78
0,58

4
5,2
7,5
7,8
�0
�0
��
�3
�4
�6
�8
2�
24
�4
�8
�9
2�
23
26
29
32
34
38
38
43
47
24
30
33
34
39
43
52
56
60
63
75
2�0
222
257
27�
362
435
487
629
735
86�
���3

7,5
�0
�5
7,5
�0
20
25
30
�5
40
20
25
30
30
40
20
50
25
30
20
40
25
30
50
60
40
60
80
40
�00
50
60
80
50
�00
60
80
300
400
500
400
600
750
900
�200
�500
�800
2400

3,2
2,5
�,7
2,3
�,8
�,3
�,4
�,�
�,3
0,9
�,0
�,0
0,8
2,4
�,8
2,0
�,4
�,7
�,7
�,5
�,3
�,3
�,3
�,0
0,8
�,0
2,�
�,5
2,3
�,2
�,9
�,6
�,2
�,4
0,9
�,�
0,9
�,�
�,0
0,8
0,8
�,�
0,9
0,8
�,0
0,8
�,5
�,�

63A-2
63A-2
63A-2
63B-4
63B-4
63A-2
63A-2
63A-2
63B-4
63A-2
63B-4
63B-4
63B-4
63A-2
63A-2
63B-4
63A-2
63B-4
63B-4
7�A-6
63B-4
7�A-6
7�A-6
63B-4
63B-4
7�A-6
63A-2
63A-2
63B-4
63A-2
63B-4
63B-4
63B-4
7�A-6
63B-4
7�A-6
7�A-6
63B-4
63B-4
63B-4
63B-4
63B-4
63B-4
63B-4
63B-4
63B-4
63B-4
63B-4

373,3
280,0
�86,7
�40,0
��2,0
93,3
�86,7
�40,0
�20,0
93,3
90,0
70,0
60,0
56,0
46,7
45,0
35,0
36,0
30,0
70,0
56,0
46,7
45,0
35,0
35,0
28,0
36,0
30,0
28,0
23,3
22,5
�7,5
�8,0
�5,0
28,0
23,3
�7,5
�8,0
�4,0
�5,0
��,3
9,0
7,00
5,60
3,50
2,80
2,30
�,90
�,60
�,20
0,93
0,78

5,6
7,2
�0
�3
�6
�8
��
�4
�7
2�
22
27
3�
32
36
40
44
48
53
27
32
37
40
42
46
48
48
54
54
60
67
72
78
88
56
63
78
8�
87
92
��0
�25
�59
�85
336
384
5�2
598
667
943
�064
��95

7,5
�0
�5
20
25
30
7,5
�0
7,5
�5
�0
20
�5
25
30
20
40
25
30
20
25
30
20
80
40
�00
25
30
50
60
40
80
50
60
50
60
80
50
�00
60
80
�00
400
500
400
500
600
750
900
�200
�500
�800

2,3
�,8
�,3
0,9
�,0
0,8
3,6
2,8
2,6
�,9
2,0
�,5
�,4
�,2
�,3
�,�
0,9
0,9
0,9
2,7
2,2
2,3
�,9
�,�
�,7
0,8
�,5
�,7
�,4
�,�
�,2
0,9
�,0
0,8
2,4
2,0
�,6
�,8
�,4
�,5
�,2
�,0
�,4
�,2
�,�
0,8
�,2
0,9
0,8
�,3
�,2
�,�

63B-2
63B-2
63B-2
63B-2
63B-2
63B-2
7�A-4
7�A-4
7�B-6
7�A-4
7�B-6
7�A-4
7�B-6
7�A-4
7�A-4
7�B-6
7�A-4
7�B-6
7�B-6
7�A-4
7�A-4
7�A-4
7�B-6
63B-2
7�A-4
63B-2
7�B-6
7�B-6
7�A-4
7�A-4
7�B-6
7�A-4
7�B-6
7�B-6
7�A-4
7�A-4
7�A-4
7�B-6
7�A-4
7�B-6
7�B-6
7�B-6
63B-2
63B-2
7�A-4
7�A-4
7�A-4
7�A-4
7�A-4
7�A-4
7�A-4
7�A-4

373,3
280,0
�86,7
�86,7
�40,0
�40,0
��2,0
93,3
70,0
56,0
46,7

�40,0
��2,0
�20,0
93,3
93,3
90,0
70,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
46,7
45,0
35,0
35,0
36,0
30,0
28,0
23,3
45,0
35,0
36,0
30,0
28,0
23,3
22,5
�7,5
�8,0
�4,0
�5,0
�8,0
�5,0
��,3
9,0
9,30
7,00
4,70
3,50
4,70
3,50
2,80
2,30
�,90
�,60
�,20

8,4
��
�6
�6
2�
2�
25
3�
39
47
53
22
25
25
29
3�
33
37
40
44
47
48
50
55
60
62
68
72
80
80
89
60
7�
74
82
83
94

�02
��5
�20
�29
�37
�26
�44
�73
�96
�8�
236
405
498
402
523
6��
757
950

�079
�396

7,5
�0
�5
7,5
�0
20
25
�5
20
25
30
�0
25
7,5
30
�5
�0
40
20
50
�5
25
60
30
20
80
40
25
30
50
60
20
40
25
30
50
60
40
80
50

�00
60
50
60
80

�00
300
400
300
400
300
400
500
600
750
900

�200

3,3
2,6
�,9
2,4
�,9
�,4
�,�
�,3
�,0
0,8
0,8
3,3
2,0
3,3
2,2
2,4
2,5
�,6
�,8
�,2
�,8
�,5
�,0
�,5
�,3
0,7
�,�
�,0
�,�
0,9
0,8
2,4
2,�
�,9
2,�
�,6
�,4
�,6
�,�
�,2
0,9
�,0
�,8
�,5
�,2
�,0
�,3
�,0
�,0
0,7
�,5
�,2
0,9
0,8
�,3
�,2
0,8

7�A-2
7�A-2
7�A-2
7�B-4
7�B-4
7�A-2
7�A-2
7�B-4
7�B-4
7�B-4
7�B-4
7�B-4
7�A-2
80A-6
7�A-2
7�B-4
80A-6
7�A-2
7�B-4
7�A-2
80A-6
7�B-4
7�A-2
7�B-4
80A-6
7�A-2
7�B-4
80A-6
80A-6
7�B-4
7�B-4
80A-6
7�B-4
80A-6
80A-6
7�B-4
7�B-4
80A-6
7�B-4
80A-6
7�B-4
80A-6
80A-6
80A-6
80A-6
80A-6
7�A-2
7�A-2
7�B-4
7�B-4
7�B-4
7�B-4
7�B-4
7�B-4
7�B-4
7�B-4
7�B-4

TABLEAUX DES PERFORMANCES



�0

    P1  0,55 kW
 

    P1  0,75 kW
 

    P1  1,1 kW
 

BOX050+BOX��0

BOX040

BOX050

BOX063

BOX075

BOX040+BOX090

BOX090

BOX��0

BOX050+BOX��0

BOX040

BOX050

BOX063

BOX075

BOX040+BOX090

BOX090

BOX��0
BOX050+BOX��0

BOX063

BOX075

BOX090

BOX��0

BOX050
373,3
280,0
�86,7
�40,0
��2,0
�86,7
�40,0
�40,0
��2,0
�20,0
93,3
93,3
90,0
70,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
46,7
45,0
70,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
46,7
45,0
35,0
35,0
28,0
36,0
30,0
28,0
23,3
22,5
35,0
30,0
28,0
23,3
22,5
�7,5
�8,0
�4,0
�5,0
�7,5
�8,0
�4,0
�5,0
��,3
9,0

�7,5
�4,0
��,3
9,0
9,30
7,00
5,60
4,70
3,50
2,80
2,30
�,90

373,3
280,0
�86,7
�40,0
��2,0
�86,7
�40,0
�40,0
��2,0
�20,0
93,3
93,3
90,0
70,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
46,7
45,0
70,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
46,7
45,0
35,0
35,0
28,0
36,0
30,0
28,0
23,3
22,5
35,0
30,0
28,0
23,3
22,5
�7,5
�8,0
�4,0
�5,0
�7,5
�8,0
�4,0
�5,0
��,3
9,0
�7,5
�4,0
��,3
9,0
9,30
7,00
5,60
4,70
3,50
2,80
2,30
�,90

7,5
�0
�5
20
25
7,5
20
�0
25
7,5
30
�5
�0
40
20
50
�5
25
60
30
20
40
20
50
�5
25
60
30
20
80
40
�00
25
30
50
60
40
40
30
50
60
40
80
50
�00
60
80
50
�00
60
80
�00
80
�00
80
�00
300
400
500
300
400
500
600
750

2,2
�,8
�,3
0,9
0,8
2,9
�,7
2,2
�,4
2,2
�,5
�,6
�,7
�,�
�,2
0,8
�,2
�,0
0,7
�,0
0,9
�,9
2,2
�,5
2,2
�,8
�,2
�,9
�,6
0,9
�,4
0,7
�,3
�,4
�,�
0,9
�,�
2,0
2,0
�,6
�,4
�,5
�,�
�,2
0,9
�,0
�,5
2,0
�,2
�,6
�,�
0,9
2,6
2,0
�,9
�,5
2,0
�,5
�,2
2,0
�,4
�,�
�,0
0,9

7�B-2
7�B-2
7�B-2
7�B-2
7�B-2
80A-4
7�B-2
80A-4
7�B-2
80B-6
7�B-2
80A-4
80B-6
7�B-2
80A-4
7�B-2
80B-6
80A-4
7�B-2
80A-4
80B-6
7�B-2
80A-4
7�B-2
80B-6
80A-4
7�B-2
80A-4
80B-6
7�B-2
80A-4
7�B-2
80B-6
80B-6
80A-4
80A-4
80B-6
80A-4
80B-6
80A-4
80A-4
80B-6
80A-4
80B-6
80A-4
80B-6
80A-4
80B-6
80A-4
80B-6
80B-6
80B-6
80A-4
80A-4
80B-6
80B-6
7�B-2
7�B-2
7�B-2
80A-4
80A-4
80A-4
80A-4
80A-4

 n2  M2

 [rpm]  [Nm] 
fs i

  
 n2  M2

 [rpm]  [Nm] 
fs i

  
373,3
280,0
�86,7
373,3
280,0
�86,7
�86,7
�40,0
�40,0
��2,0
93,3
93,3
70,0
�40,0
��2,0
�20,0
93,3
93,3
90,0
70,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
46,7
45,0
35,0
36,0
30,0
60,0
56,0
46,7
46,7
45,0
35,0
36,0
28,0
30,0
28,0
23,3
22,5
35,0
28,0
30,0
28,0
23,3
22,5
�7,5
�8,0
�4,0
�5,0
�7,5
�4,0
�5,0
��,3
9,0
7,00
5,60
9,30
7,00
5,60
4,70
3,50

�7
23
32
�7
23
33
34
42
44
5�
58
63
8�
43
52
52
60
64
68
77
83
9�
97
�00
�04
��4
�23
�43
�49
�67
98
�02
�09
��7
�26
�47
�53
�56
�74
�77
200
2�6
�4�
�66
�79
�84
2�2
226
258
27�
302
306
274
322
325
40�
462
549
642
446
563
687
87�
��26

7,5
�0
�5
7,5
�0
�5
7,5
20
�0
25
30
�5
20
20
25
7,5
30
�5
�0
40
20
50
�5
25
60
30
20
40
25
30
�5
25
60
30
20
40
25
�00
30
50
60
40
80
�00
30
50
60
40
80
50
�00
60
80
�00
60
80
�00
400
500
300
400
500
300
400

�,6
�,3
�,0
3,0
2,4
�,7
2,�
�,3
�,6
�,0
�,�
�,2
0,9
2,3
�,8
2,9
2,0
2,2
2,3
�,4
�,6
�,�
�,6
�,3
0,9
�,4
�,2
�,0
0,9
�,0
2,4
2,0
�,3
2,0
�,9
�,5
�,4
0,8
�,5
�,2
�,0
�,�
�,6
�,2
2,6
�,8
�,5
�,8
�,�
�,4
0,9
�,�
�,9
�,5
2,�
�,4
�,�
�,�
0,9
2,8
2,�
�,6
�,5
�,�

80A-2
80A-2
80A-2
80A-2
80A-2
80A-2
80B-4
80A-2
80B-4
80A-2
80A-2
80B-4
80B-4
80A-2
80A-2
90S-6
80A-2
80B-4
90S-6
80A-2
80B-4
80A-2
90S-6
80B-4
80A-2
80B-4
90S-6
80B-4
90S-6
90S-6
90S-6
80B-4
80A-2
80B-4
90S-6
80B-4
90S-6
80A-2
90S-6
80B-4
80B-4
90S-6
80A-2
80A-2
90S-6
80B-4
80B-4
90S-6
80B-4
90S-6
80B-4
90S-6
80B-4
80B-4
90S-6
90S-6
90S-6
80A-2
80A-2
80A-2
80A-2
80A-2
80B-4
80B-4

373,3
280,0
�86,7
�40,0
�86,7
�86,7
�40,0
�40,0
�20,0
��2,0
93,3
93,3
90,0
70,0
70,0
60,0
56,0
46,7
45,0

��2,0
93,3
93,3
90,0
70,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
46,7
45,0
35,0
36,0
30,0
35,0
35,0
36,0
28,0
30,0
28,0
23,3
22,5
�8,0
�5,0
28,0
23,3
22,5
�7,5
�8,0
�4,0
�5,0
��,3
9,30
7,00
5,60
�7,5
�4,0
��,6
9,0

25
33
48
62
48
50
63
65
76
77
88
93
99

��3
�22
�42
�46
�67
�80
78
90
96

�00
��6
�23
�39
�44
�50
�60
�7�
�84
2�6
225
256
207
225
23�
244
263
270
3��
33�
397
448
28�
324
345
402
4�4
473
476
588
654
845

�007
408
480
598
689

7,5
�0
�5
20
�5
7,5
20
�0
7,5
25
30
�5
�0
40
20
�5
25
30
20
25
30
�5
�0
40
20
50
�5
25
60
30
20
40
25
30
80
40
25

�00
30
50
60
40
50
60
50
60
40
80
50

�00
60
80
300
400
500
80

�00
80

�00

2,�
�,6
�,2
0,9
2,�
2,6
�,6
2,0
2,0
�,2
�,4
�,5
�,5
�,0
�,�
�,�
0,9
�,0
0,8
�,9
�,9
2,�
2,3
�,4
�,7
�,�
�,6
�,3
0,9
�,3
�,3
�,0
�,0
�,0
�,�
�,6
�,6
0,8
�,8
�,3
�,0
�,2
�,0
0,8
2,3
�,9
2,3
�,3
�,8
�,0
�,4
�,0
�,9
�,4
�,�
2,�
�,5
�,4
�,�

80B-2
80B-2
80B-2
80B-2
80B-2
90S-4
80B-2
90S-4
90L-6
80B-2
80B-2
90S-4
90L-6
80B-2
90S-4
90L-6
90S-4
90S-4
90L-6
80B-2
80B-2
90S-4
90L-6
80B-2
90S-4
80B-2
90L-6
90S-4
80B-2
90S-4
90L-6
90S-4
90L-6
90L-6
80B-2
90S-4
90L-6
80B-2
90L-6
90S-4
90S-4
90L-6
90L-6
90L-6
90S-4
90S-4
90L-6
90S-4
90L-6
90S-4
90L-6
90L-6
80B-2
80B-2
80B-2
90S-4
90S-4
90L-6
90L-6

 n2  M2

 [rpm]  [Nm] 
fs i

  

BOX�30

TABLEAUX DES PERFORMANCES



��

	 	 	

    P1  1,5 kW

 n2  M2

 [rpm]  [Nm] 
fs i

 
  

    P1  2,2 kW

 n2  M2

 [rpm]  [Nm] 
fs i

 

BOX050+BOX��0

BOX063

BOX075

BOX090

BOX��0

BOX075

BOX090

BOX��0

BOX063
BOX075

BOX090

BOX��0

    P1  3 kW

 n2  M2

 [rpm]  [Nm] 
fs i

  
 n2  M2

 [rpm]  [Nm] 
fs i

  
 n2  M2

 [rpm]  [Nm] 
fs i

  
373,3
280,0
�86,7
�86,7
�40,0
�40,0
��2,0
93,3
93,3
70,0
280,0
�86,7
�40,0
�40,0
�20,0
��2,0
93,3
93,3
90,0
70,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
46,7
90,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
46,7
45,0
35,0
36,0
30,0
28,0
23,3
46,7
45,0
35,0
35,0
36,0
28,0
30,0
28,0
23,3
22,5
�7,5
�8,0
�5,0
9,3
7,0
5,6
22,5
�8,0
�7,5
�5,0
�4,0
��,3

35
46
66
68
86
89
�05
�20
�27
�66
46
67
87
90
�05
�06
�23
�30
�37
�58
�68
�89
�96
205
2�8
233
�38
�72
�94
20�
2�0
227
239
258
307
3�4
358
368
424
236
264
299
3�9
322
353
363
384
442
47�
548
565
649
89�
��53
�373
478
573
557
659
655
8�5

7,5
�0
�5
7,5
20
�0
25
30
�5
20
�0
�5
20
�0
7,5
25
30
�5
�0
40
20
50
�5
25
60
30
�0
20
50
�5
25
60
30
20
40
25
30
50
60
60
20
80
40
25
�00
30
50
60
40
80
50
60
300
400
500
40
50
80
60
�00
80

2,7
2,�
�,6
�,9
�,2
�,5
0,9
�,0
�,�
0,8
3,�
2,2
�8,0
2,2
2,0
�,4
�,4
�,5
�,7
�,0
�,3
0,8
�,2
�,0
0,7
�,0
2,7
2,�
�,4
2,�
�,6
�,�
�,7
�,5
�,2
�,2
�,3
0,9
0,8
2,0
2,7
�,3
2,2
2,4
�,0
2,3
�,7
�,4
�,7
0,9
�,3
�,�
�,4
�,0
0,8
2,3
�,8
�,5
�,4
�,�
�,�

90S-2
90S-2
90S-2
90L-4
90S-2
90L-4
90S-2
90S-2
90L-4
90L-4
90S-2
90S-2
90S-2
90L-4

�00LA-6
90S-2
90S-2
90L-4

�00LA-6
90S-2
90L-4
90S-2

�00LA-6
90L-4
90S-2
90L-4

�00LA-6
90L-4
90S-2

�00LA-6
90L-4
90S-2
90L-4

�00LA-6
90L-4

�00LA-6
�00LA-6

90L-4
90L-4
90S-2

�00LA-6
90S-2
90L-4

�00LA-6
90S-2

�00LA-6
90L-4
90L-4

�00LA-6
90L-4

�00LA-6
�00LA-6
90S-2
90S-2
90S-2

�00LA-6
�00LA-6

90L-4
�00LA-6

90L-4
�00LA-6

373,3
280,0
�86,7
373,3
280,0
�86,7
�86,7
�40,0
�40,0
��2,0
93,3
93,3
�86,7
�40,0
�40,0
�20,0
��2,0
93,3
93,3
90,0
70,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
45,0
��2,0
93,3
90,0
70,0
70,0
56,0
60,0
56,0
46,7
46,7
45,0
35,0
36,0
30,0
28,0
23,3
36,0
35,0
35,0
30,0
28,0
28,0
23,3
22,5
�8,0
�7,5
�5,0
28,0
23,3
�7,5
�4,0

5�
67
97
5�
68
98
�00
�28
�32
�56
�80
�9�
�0�
�3�
�34
�56
�59
�85
�94
203
237
252
285
294
308
35�
378
�63
�87
205
246
255
296
298
3�5
347
356
388
468
473
532
563
648
479
468
438
546
563
525
648
700
840
8�6
966
570
657
8�6
960

7,5
�0
�5
7,5
�0
�5
7,5
20
�0
25
30
�5
7,5
20
�0
7,5
25
30
�5
�0
40
20
50
�5
25
30
20
25
30
�0
40
20
50
�5
25
60
30
20
40
25
30
50
60
25
40
80
30
50
�00
60
40
50
80
60
50
60
80
�00

�,8
�,5
�,�
2,5
2,�
�,5
�,8
�,3
�,5
�,0
0,9
�,0
2,9
2,0
2,3
2,2
�,6
�,7
�,9
�,8
�,2
�,4
0,9
�,4
�,�
�,2
�,0
3,�
3,0
3,5
2,�
2,5
�,7
2,6
2,2
�,4
2,0
�,9
�,5
�,6
�,6
�,2
�,0
2,2
2,2
�,3
2,�
�,7
�,0
�,4
�,6
�,2
�,0
�,0
2,5
�,9
�,4
�,0

90L-2
90L-2
90L-2
90L-2
90L-2
90L-2

�00LA-4
90L-2

�00LA-4
90L-2
90L-2

�00LA-4
�00LA-4

90L-2
�00LA-4
��2M-6
90L-2
90L-2

�00LA-4
��2M-6
90L-2

�00LA-4
90L-2

��2M-6
�00LA-4
�00LA-4
��2M-6
90L-2
90L-2

��2M-6
90L-2

�00LA-4
90L-2

��2M-6
�00LA-4

90L-2
�00LA-4
��2M-6
�00LA-4
��2M-6
��2M-6
�00LA-4
�00LA-4
��2M-6
�00LA-4

90L-2
��2M-6
�00LA-4

90L-2
�00LA-4
��2M-6
��2M-6
�00LA-4
��2M-6
�00LA-4
�00LA-4
�00LA-4
�00LA-4

373,3
280,0
�86,7
�40,0
93,3
373,3
280,0
�86,7
�40,0
93,3
70,0
56,0
46,7

�20,0
93,3
90,0
70,0
60,0
56,0
46,7
45,0
35,0
28,0
90,0
60,0
56,0
46,7
45,0
36,0
35,0
30,0
28,0
23,3
22,5
�7,5
28,0
23,3
�7,5
�4,0

70
92

�37
�80
26�
7�
92

�38
�82
264
344
420
479
2�2
264
280
348
406
430
485
528
638
767
280
406
430
49�
535
653
638
745
767
884
955

���3
778
896

���3
�3�0

7,5
�0
7,5
�0
�5
7,5
�0
7,5
�0
�5
20
25
30
7,5
�5
�0
20
�5
25
30
20
40
50
�0
�5
25
30
20
25
40
30
50
60
40
80
50
60
80

�00

�,9
�,6
�,4
�,�
0,8
3,0
2,6
2,�
�,7
�,4
�,0
0,8
0,9
3,�
2,5
2,5
�,9
�,9
�,6
�,5
�,4
�,�
0,9
3,4
2,6
2,2
2,�
�,9
�,6
�,6
�,6
�,3
�,0
�,2
0,8
�,8
�,4
�,0
0,8

�00L-2
�00L-2

�00LB-4
�00LB-4
�00LB-4
�00L-2
�00L-2

�00LB-4
�00LB-4
�00LB-4
�00LB-4
�00LB-4
�00LB-4
�32S-6
�00LB-4
�32S-6
�00LB-4
�32S-6
�00LB-4
�00LB-4
�32S-6
�00LB-4
�00LB-4
�32S-6
�32S-6
�00LB-4
�00LB-4
�32S-6
�32S-6
�00LB-4
�32S-6
�00LB-4
�00LB-4
�32S-6
�00LB-4
�00LB-4
�00LB-4
�00LB-4
�00LB-4

BOX�30

BOX�30

BOX�50

BOX�30

BOX�50

TABLEAUX DES PERFORMANCES



    P1  5,5 kW

BOX075

BOX090

BOX��0

BOX��0

BOX�30

BOX�50

BOX��0
373,3
280,0
�86,7
�40,0
373,3
280,0
�86,7
�40,0
93,3
70,0

�40,0
�20,0
93,3
90,0
70,0
60,0
60,0
46,7

�20,0
90,0
60,0
56,0
46,7
45,0
36,0
35,0
28,0
23,3
28,0
23,3
�7,5
�4,0

93
�23
�82
240
94
�23
�84
243
352
458
243
283
352
374
464
54�
573
647
287
374
54�
573
655
7�3
870
85�
�023
��79
778
896
���3
�3�0

7,5
�0
7,5
�0
7,5
�0
7,5
�0
�5
20
�0
7,5
�5
�0
20
�5
25
30
7,5
�0
�5
25
30
20
25
40
50
60
50
60
80
�00

�,4
�,2
�,0
0,8
2,2
�,9
�,6
�,3
�,0
0,8
2,5
2,3
�,9
�,9
�,4
�,4
�,2
�,�
3,�
2,6
2,0
�,6
�,6
�,5
�,2
�,2
�,0
0,8
�,8
�,4
�,0
0,8

��2M-2
��2M-2
��2M-4
��2M-4
��2M-2
��2M-2
��2M-4
��2M-4
��2M-4
��2M-4
��2M-4
�32M-6
��2M-4
�32M-6
��2M-4
�32M-6
��2M-4
��2M-4
�32M-6
�32M-6
�32M-6
��2M-4
��2M-4
�32M-6
�32M-6
��2M-4
��2M-4
��2M-4
�00LB-4
�00LB-4
�00LB-4
�00LB-4

 n2  M2

 [rpm]  [Nm] 
fs i

  

 n2  M2

 [rpm]  [Nm] 
fs i

  

�86,7
�40,0
93,3
70,0

�40,0
93,3
70,0
56,0
46,7
35,0
70,0
56,0
46,7
35,0
28,0
23,3

253
334
484
638
334
490
645
788
900
��7�
645
788
934
��7�
�426
�643

7,5
�0
�5
20
�0
�5
20
25
30
40
20
25
30
40
50
60

2,2
�,8
�,4
�,0
2,5
�,9
�,4
�,2
�,2
0,9
2,0
�,5
�,3
�,3
�,0
0,8

�32S-4
�32S-4
�32S-4
�32S-4
�32S-4
�32S-4
�32S-4
�32S-4
�32S-4
�32S-4
�32S-4
�32S-4
�32S-4
�32S-4
�32S-4
�32S-4

�86,7
�40,0
93,3
�86,7
�40,0
93,3
70,0
56,0
46,7
35,0
70,0
56,0
46,7
35,0

345
455
660
349
455
668
880
�074
�228
�596
880
�074
�274
�596

7,5
�0
�5
7,5
�0
�5
20
25
30
40
20
25
30
40

�,6
�,3
�,0
2,�
�,8
�,4
�,0
0,9
0,8
0,7
�,5
�,�
0,9
�,0

�32M-4
�32M-4
�32M-4
�32M-4
�32M-4
�32M-4
�32M-4
�32M-4
�32M-4
�32M-4
�32M-4
�32M-4
�32M-4
�32M-4

 n2  M2

 [rpm]  [Nm] 
fs i

  

    P1  7,5 kW    P1 4 kW

BOX�30

BOX�50

BOX�50

BOX�30

BOX��0

 n2  M2

 [rpm]  [Nm] 
fs i

  
�86,7
�86,7
�40,0
93,3
70,0
56,0
70,0
56,0
46,7
35,0

424
428
559
8�9
�079
�3�8
�079
�3�8
�563
�958

7,5
7,5
�0
�5
20
25
20
25
30
40

�,3
�,8
�,5
�,�
0,8
0,7
�,2
0,9
0,8
0,8

�32MB-4
�32MB-4
�32MB-4
�32MB-4
�32MB-4
�32MB-4 
�32MB-4
�32MB-4
�32MB-4
�32MB-4

    P1  9,2 kW

 n2  M2

 [rpm]  [Nm] 
fs i

  
�86,7
�40,0
93,3
70,0
56,0

424
675
990
�29�
�576

7,5
�0
�5
20
25

2,3
�,8
�,3
�,0
0,8

�60M-4
�60M-4
�60M-4
�60M-4
�60M-4

    P1  11 kW

BOX�50

 n2  M2

 [rpm]  [Nm] 
fs i

  
�86,7
�40,0
93,3
70,0

698
92�
�35�
�760

7,5
�0
�5
20

�,7
�,3
0,9
0,7

�60L-4
�60L-4
�60L-4
�60L-4

    P1  15 kW

BOX�50

BOX�50

BOX�30

TABLEAUX DES PERFORMANCES
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TABLEAUX DIMENSIONALES
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                                    sortie                          MB/MF     
 Box type A C G H I K KE L M N (h8) N� O P Q R S V W T G� D (h7) b t B D� (j6) G2 G3 b� t� f Kg 

 BOX025 45 70 45 35 25 34 M6,5 (n°3) 42 55 45 (h9) 22,5 6 - 35,5 48 5 22,5 - �6 50 �� 4 �2,8 - - - - - - - 0,7
 BOX030 54 80 55 40 30 44 M6x�� (n°4) 56 65 54 29 6,5 75 44 57 5,5 27 - 20 63 �4 5 �6,3 20 9 5� 45 3 �0,5 - �,2
 BOX040 70 �0� 70 50 40 60 M6x�0 (n°4) 7� 75 60 36,5 6,5 87 55 7�,5 6,5 35 45° 23 78 �8 (�9) 6 20,8 (2�,8) 23 �� 60 53 4 �2,5 - 2,7
 BOX050 80 �2�,5 80 60 50 70 M8x�0 (n°4) 85 85 70 43,5 8,5 �00 64 84 7 40 45° 30 92 25 (24) 8 28,3 (27,3) 30 �4 74 64 5 �6 M6 3,6
 BOX063 �00 �47,5 95 72 63 85 M8x�4 (n°8) �03 95 80 53 8,5 ��0 80 �02 8 50 45° 40 ��2 25 (28) 8 28,3 (3�,3) 40 �9 90 75 6 2�,5 M6 7,8
 BOX075 �20 �74 ��2,5 86 75 90 M8x�4 (n°8) ��3 ��5 95 57 �� �40 93 ��9 �0 60 45° 50 �20 28 (35) 8 (�0) 3�,3 (38,3) 50 24 �05 90 8 27 M8 9
 BOX090 �40 208 �29,5 �03 90 �00 M�0x�8 (n°8) �30 �30 ��0 67 �3 �60 �02 �35 �� 70 45° 50 �40 35 (38) �0 38,3 (4�,3) 50 24 �25 �08 8 27 M8 �3
 BOX��0 �70 252,5 �60 �27,5 ��0 ��5 M�0x�8 (n°8) �44 �65 �30 74 �4 200 �25 �67,5 �5 85 45° 60 �55 42 �2 45,3 60 28 �42 �35 8 3� M�0 38
 BOX�30 200 292,5 �80 �47,5 �30 �20 M�2x2� (n°8) �55 2�5 �80 8� �6 250 �40 �87,5 �5,5 �00 45° 60 �70 45 �4 48,8 80 30 �62 �55 8 33 M�0 52
 BOX�50 240 340 2�0 �70 �50 �45 M�2x2� (n°8) �85 2�5 �80 96 �8 250 �80 230 �8 �20 45° 72,5 200 50 �4 53,8 80 35 �95 �75 �0 38 M�2 9�

BOX + DELBOX + MF BOX + MBBOX 

TABLEAUX DIMENSIONALES

Données générales
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                i 
BOX type  Moteur type     Nm    Mm Pm Dm  7,5 10 15 20 25 30 40 50 60 80 100

BOX030

BOX040

BOX050

BOX063

BOX075

BOX090

BOX��0

BOX025 56
56

63

63
7�
63
7�
80
7�
80
90
80
90

�00/��2
80
90

�00/��2
90

�00/��2
�32
90

�00/��2
�32

�00/��2
�32
�60

B�4
B�4
B5
B�4
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5
B5

50
50
95
60
95
��0
95
��0
�30
��0

�30

�30

�80

�30

�80
�30
�80
230
�30
�80
230
�80
230
250

65
65
��5
75
��5
�30
��5
�30
�65
�30

�65

�65

2�5

�65

2�5
�65
2�5
265
�65
2�5
265
2�5
265
300

80
80
�40
90
�40
�60
�40
�60
200
�60

200

200

250

200

250
200
250
300
200
250
300
250
300
350

9
9

��

��
�4
��
�4
�9
�4
�9
24
�9
24
28
�9
24
28
24
28
38
24
28
38
28
38
42

BOX�30

BOX�50

TABLEAUX DIMENSIONALES

Entrée et combinaisons
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              type de flasque de sortie F        type de flasque de sortie FL    
     
 type KA KB KC KM KN (h8) KO KP KQ KW KA KB KC KM KN KO KP KQ KW 

 BOX025 45 6 2,5 55 40 6,5 (n°4) 75 70 45° - - - - - - - - -

 BOX030 54,5 6 4 68 50 6,5 (n°4) 80 70 45° - - - - - - - - -

 BOX040 67 7 4 75 60 9 (n°4) ��0 95 45° 97 7 4 75 60 9 (n° 4) ��0 95 45°

 BOX050 90 9 5 85 70 �� (n°4) �25 ��0 45° �20 9 5 85 70 �� (n°4) �25 ��0 45°

 BOX063 82 �0 6 �50 ��5 �� (n°4) �80 �42 45° ��2 �0 6 �50 ��5 �� (n° 4) �80 �42 45°

 BOX075 ��� �3 6 �65 �30 �4 (n°4) 200 �70 45° - - - - - - - - -

 BOX090 ��� �3 6 �75 �52 �4 (n°4) 2�0 200 45° - - - - - - - - -

 BOX��0 �39 �5 6 220 �70 �4 (n°8) 270 250 45° - - - - - - - - -

 BOX�30 �40 �5 6 255 �80 �6 (n°8) 290 290 22,5° - - - - - - - - -

 BOX�50 �55 �5 6 255 �80 �6 (n°8) 290 290 22,5° - - - - - - - - -

BOX + F/FL

TABLEAUX DIMENSIONALES
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 Tipo K1 G KG KH R 
 BOX025 70 �4 �7,5 8 �5
 BOX030 85 �4 24 8 �5
 BOX040 �00 �4 3�,5 �0 �8
 BOX050 �00 �4 38,5 �0 �8
 BOX063 �50 �4 49 �0 �8
 BOX075 200 25 47,5 20 30
 BOX090 200 25 57,5 20 30
 BOX��0 250 30 62 25 35
 BOX�30 250 30 69 25 35
 BOX�50 250 30 84 25 35

 BOX + BOX K I1 I2 G4 
 BOX030+BOX040 �22 30 �0 20�
 BOX030+BOX050 �32 30 20 22�
 BOX030+BOX063 �45 30 63 246
 BOX040+BOX075 �67,5 40 35 290
 BOX040+BOX090 �84,5 40 50 324
 BOX050+BOX��0 226 50 60 397

 Tipo d (h6) B B1 G1 L L1 f b1 t1 
 BOX025 �� 23 25,5 50 8� �0� - 4 �2,5
 BOX030 �4 30 32,5 63 �02 �28 M6 5 �6
 BOX040 �8 40 43 78 �28 �64 M6 6 20,5
 BOX050 25 50 53,5 92 �53 �99 M�0 8 28
 BOX063 25 50 53,5 ��2 �73 2�9 M�0 8 28
 BOX075 28 60 63,5 �20 �92 247 M�0 8 3�
 BOX090 35 80 84 �40 234 308 M�2 �0 38
 BOX��0 42 80 84,5 �55 249 324 M�6 �2 45
 BOX�30 45 80 85 �70 265 340 M�6 �4 48,5
 BOX�50 50 82 87 200 297 374 M�6 �4 53,5

Combiné

BOX + BOX

BOX + TA

BOX + SOS/DOS

Bras de réaction Arbres pv

TABLEAUX DIMENSIONALES

Accessoires
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2�

2

�

4
3 6

5

9

8

7

�0

��

�2

�3

�4

�5

�6

�7

�8

�9

20

 N°  CODICE  
 � BOXHOU 
 2 BOXGEA 
 3 BOXSHA 
 4 BOXFLA 
 5 BOXCAP 
 6 BOXB06 
 7 BOXB07 
 8 BOXB08 
 9 BOXB09 
 �0 BOXS�0
 �� BOXS��
 �2 BOXS�2
 �3 BOXS�3
 �4 BOXS�4
 �5 BOXSEE
 �6 BOXCOV
 �7 BOXBPL
 �8 BOXLPL
 �9 BOXFPL
 20 BOXN20
 2� BOXN2� 

LISTE DES COMPOSANTS
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7

6

�2

9
8

��

�0

BOX 25

BOX 30

BOX 40

BOX 50

BOX 63

BOX 75

BOX 90

BOX��0

BOX�30

BOX�50

 6000-2RS 6�803 6�904 �6004 20×32×6 20×42×6 �6×24×7

 6002-2RS 6�904 6005 6005 25×47×7 25×47×7 20×30×7

 6203-2RS 6005 6006 6006 30×40×7 30×40×7 25×35×7

 6204-2RS 6006 6008-2RS 6008-2RS 40×62×8 40×62×8 30×47×7

 6205-2RS 6007 6009-2RS 6009-2RS 45×65×8 45×65×8 35×52×�0

 32008-RS 30206-RS 60�0-2RS 60�0-2RS 50×72×8 50×72×8 40×60×�0

 32008-RS 30206-RS 60�2-2RS 60�2-2RS 60×85×�0 60×85×�0 40×60×�0

 320�0-RS 32207-RS 60�3-2RS 60�3-2RS 60×85×8 60×85×8 50×68×8

 320�0-RS 32207-RS 60�5-2RS 60�5-2RS 70×90×�0 70×90×�0 50×68×8

 302�2-RS 30209-RS 60�8-2RS 60�8-2RS 90×�20×�2 90×�20×�2 60×90×�0

      
  roulements déflecteurs d’huile
  6 7 8 9 �0 �� �2

Position de montage: toutes

LISTE DES ROULEMENTS ET DÉFLECTEURS D’HUILE



2020

ARTICLE �
GARANTIE

�.� La Société Motive garantit 
la conformité de ses produits et 
ce qui est expressément fixé à 
l’exception de ce qui est convenu 
par écrit chaque fois entre les 
parties.
La garantie en cas de vices est 
limitée uniquement aux défauts 
des produits dérivant de défauts 
de projet, de matériel ou de 
fabrication reconductibles à 
Motive.
La garantie n’inclut pas:
• pannes ou dommages causés par 
le transport ou par des anomalies 
de l’installation électrique ou par 
une installation incorrecte et 
toute sorte d’emploi inadéquat.
• altération ou dommages causés 
par l’utilisation de composants 
et ou de pièces de rechange non 
originales.
• défauts et/ou dommages causés 
par des agents chimiques et/ou 
atmosphériques (ex. matériel 
foudroyé, etc.).
• les produits sans plaque de 
données.

�.2 La garantie a une durée de 
�2 mois à partir de la date de 
vente.
La garantie des points suivants 
est accordée sur demande 
écrite explicite adressée à la 
Société Motive. La Société Motive 
n’acceptera aucun rendu ou débit 
à moins qu’ils ne soient autorisés 
préalablement par le Bureau 
Commercial Motive. 
En vertu de cette autorisation la 
Société Motive doit (à son choix), 
dans un délai raisonnable qui tient 
compte de l’importance de la 

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

contestation:
a) fournir gratuitement départ 
usine au client des produits 
du même type et de la même 
qualité de ceux qui se sont avérés 
défectueux ou non conformes 
à ce qui avait été fixé; dans ce 
cas la Société Motive peut aussi 
exiger aux dépens de l’acheteur le 
retour des produits défectueux qui 
deviennent sa propriété; ou bien 
b) réparer à ses frais le produit 
défectueux ou modifier celui qui 
n’est pas conforme à ce qui avait 
été fixé en effectuant toutes les 
opérations nécessaires dans son 
usine; dans ce cas tous les frais 
de transport des produits seront 
à la charge de l’acheteur;

�.3 La garantie mentionnée 
dans cet article absorbe et 
remplace les garanties pour vices 
et différences et exclut toute 
autre responsabilité de la Société 
Motive dérivant des produits 
fournis; en particulier l’acheteur 
ne pourra pas présenter d’autres 
demandes.
La garantie terminée, on ne pourra 
pas jeter son dévolu sur la Société 
Motive.

ARTICLE 2
RECLAMATIONS

2.� Les réclamations concernant
la quantité, le poids, la tare 
totale, la couleur ou des vices 
ou des défauts de qualité ou des 
non-conformités que l’acheteur 
pourrait détecter lorsqu’il vient 
d’acheter la marchandise, doivent 
être faites par l’acheteur dans 
7 jours à partir du moment 
où les produits ont atteint le 
lieu de livraison, sous peine de 

TOUTES LES DONNEES ONT
ETE REDIGEES ET CONTROLEES
AVEC LE PLUS GRAND SOIN. DE
TOUTE FACON MOTIVE DECLINE

TOUTE RESPONSABILITE EN CAS
D’ERREURS OU D’OMISSIONS

EVENTUELLES. MOTIVE A AUSSI LE
DROIT INCONTESTABLE DE CHANGER

A N’IMPORTE QUEL MOMENT LES
CARACTERISTIQUES ET LES PRIX DES

PRODUITS VENDUS.

déchéance.
La Société Motive se réserve 
la faculté de faire effectuer des 
expertises et/ou des Contrôles 
extérieurs.

ARTICLE 3
EXPEDITION

3.� Sauf accord contraire écrit, la 
vente est effectuée départ usine 
même si les accords prévoient que 
Motive s’occupe de l’expédition 
(ou d’une partie de l’expédition); 
dans ce cas la Société Motive 
fera fonction de mandataire de 
l’acheteur étant entendu que 
le transport sera effectué aux 
dépens et aux risques et périls de 
l’acheteur lui-même. Au cas où le 
moment de la livraison ne serait 
pas fixé expressément entre les 
parties, la Société Motive devra 
fournir les produits dans �80 
jours à partir de la conclusion du 
contrat.

3.2 En cas de livraison partielle 
retardée, l’acheteur ne pourra 
annuler la partie de la commande 
non livrée qu’après avoir informé 
la Société Motive, par lettre 
recommandée avec accusé de 
réception, de son intention et 
après lui avoir accordé �5 jours 
ouvrables à partir de la date de 
réception de cette communication 
dans lesquels Motive pourra livrer 
tous les produits indiqués dans 
le rappel et non encore livrés. 
De toute façon Motive décline 
toute responsabilité en cas de 
dommages dérivant d’un retard 
de livraison ou d’une non-livraison, 
qu’elle soit totale ou partielle.

ARTICLE 4
PAIEMENT

4.� Sauf accord contraire écrit, 
le paiement devra être effectué 
au moment de la livraison chez le 
vendeur. Tout paiement effectué à 
des agents ou à des représentants 
du vendeur doit être considéré 
comme non effectué jusqu’à ce que 
les sommes correspondantes ne 
parviennent à la Société Motive.

4.2 Tout retard aussi bien que 
toute irrégularité de paiement 
donne à Motive la faculté de 
résilier les contrats en cours, 
même s’ils ne sont pas relatifs 
aux paiements en question et le 
droit à une indemnisation pour 
les dommages subis. La Société 
Motive a aussi droit aux intérêts 
moratoires à partir de l’échéance 
du paiement et sans sommation 
selon le taux d’escompte en 
vigueur augmenté de 5 points de 
pourcentage.

4.3 L’acheteur est tenu de payer 
intégralement même en cas de 
contestation ou de controverse.

ASSISTANCE: Le Client pourra 
demander l ’ intervention de 
techniciens spécialisés de Motive
en cas de difficultés pour la 
réparation ou la mise au point 
de la machine où le variateur est 
assemblé. Cette intervention sera 
effectuée contre remboursement, 
droit d’appel, frais de voyage 
et heures de travail à partir du 
moment de départ de l’usine 
jusqu’au retour.
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